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Για μία ακόμη χρονιά, έχω την τιμή να παρουσιάσω τον απολογισμό της Π.Ε. Ηρακλείου για το έτος 2021, στους συναδέλφους –
μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου και να θέσω επιγραμματικά το πλαίσιο των δράσεων μας για το τρέχον έτος. Ο
απολογισμός αφορά δράσεις της Περιφέρειας που βασίστηκαν στην ενεργό και ουσιαστική συμμετοχή και συνδρομή όλων των
μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου, καθώς και στο βέλτιστο συντονισμό και τη συνεργασία των υπηρεσιών της έδρας αλλά
και των Περιφερειακών Ενοτήτων της Κρήτης. Όλοι μας, αιρετοί, διοικητικοί και συνεργατες εργαστήκαμε καταθέτοντας «ψυχή»,
παρα τις αντίξοες συνθήκες που επέβαλε και συνεχίζει να επιβάλει η πανδημία, πάντα με στόχο την ανάπτυξη του τόπου μας και
το κοινό καλό.

Δυστυχώς, αντίθετα από ό,τι όλοι ελπίζαμε στην αρχή του 2021 με την διάθεση των εμβολίων στην κοινότητα, η πανδημία
συνεχίστηκε με ιδιαίτερη σφοδρότητα και χρειάστηκε να ληφθούν μεγαλύτερης διάρκειας και οριζόντια μέτρα ανάσχεσης του
κορονοϊού σε όλους τους τομείς δραστηριότητας, οδηγώντας την χώρα μας - όπως και όλο τον πλανήτη- σε ακόμα μεγαλύτερη
ύφεση και κοινωνικό διχασμό. Όπως είναι φυσικό, η κατάσταση αυτή δεν γινόταν να μην επηρεάσει το εύρος και την ποιότητα
των δράσεων των κρατικών και των αυτοδιοικητικών φορέων.

Έτσι και τη χρονιά που πέρασε, η Π.Ε. Ηρακλείου συνέχισε να εργάζεται με σημαντική έλλειψη σε προσωπικό και με την
συνεισφορά υπαλλήλων που είχαν προσληφθεί με συμβάσεις έργου, οι οποίες έλαβαν παράταση λίγων μηνών λόγω του covid-
19, στο πλαίσιο Υπουργικών Αποφάσεων. Επίσης, οι Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι εξακολούθησαν να καλύπτουν κυρίως τις
λειτουργικές δαπάνες, τη μεταφορά μαθητών, τις δαπάνες δακοκτονίας και τη μισθοδοσία του μόνιμου προσωπικού. Η
λειτουργία της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου και οι παρεχόμενες υπηρεσίες στους πολίτες βασίστηκαν ακόμη περισσότερο
στα ψηφιακά προϊόντα και υπηρεσίες που είχαν αναπτυχθεί και εφαρμοστεί το τελευταίο χρονικό διάστημα στην Περιφέρεια
Κρήτης, έτσι ώστε να εναρμονιστούμε με τον σχεδιασμό της κεντρικής κυβέρνησης για τη μετάβαση στην εποχή της ηλεκτρονικής
διακυβέρνησης, προστατεύοντας, ταυτόχρονα, τους συναδέλφους και τους συμπολίτες μας και συμβάλλοντας στην ανάσχεση της
διασποράς της πανδημίας. Μάλιστα, μεγάλο μέρος των δαπανών μας διατέθηκε στις απαραίτητες προμήθειες μέσων ατομικής
προστασίας και ηλεκτρονικού εξοπλισμου για τους εργαζομένους μας και για φορείς που κατεθεσαν σχετικά αιτήματα.

Παρά τις μαζικές ακυρώσεις που σημειώθηκαν τους πρώτους μήνες της τουριστικής περιόδου, ο τουρισμός στην Π.Ε. Ηρακλείου
εμφάνισε ανάκαμψη από τον Αύγουστο έως τον Οκτώβριο, χωρίς ωστόσο να καταφέρει να κερδίσει το στοίχημα της επέκτασης
της περιόδου, λόγω της επιδείνωσης της επιδημιολογικής κατάστασης. Ωστόσο, στραφήκαμε σε εναλλακτικές λύσεις, έτσι ώστε
να μην «χάσουμε» την επαφή και να συνεχίσουμε να είμαστε ένας προσβασιμος προορισμός για τους επισκέπτες μας από την
Ελλάδα και το εξωτερικό (για παράδειγμα, τη θέση της φυσικής παρουσίας μας στις τουριστικές εκθέσεις, πήρε η διαδικτυακή
συμμετοχή μας όπου αυτό ήταν εφικτό).
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Επιπλέον, κατ’ εφαρμογή του νέου Οργανισμού της Περιφέρειας Κρήτης, λειτούργησε για πρώτη φορά η Διεύθυνση
Πολιτισμού και Αθλητισμού με τα αντίστοιχα Τμήματα των Περιφερειακών Ενοτήτων, τα οποία στελεχώθηκαν με ιδιαίτερα
καταρτισμένους στο αντικείμενο υπαλλήλους μας. Ο όγκος των αιτημάτων για στήριξη των πολιτιστικών συλλόγων της Π.Ε.
Ηρακλείου και για συνδιοργανώσεις πολιτιστικών εκδηλώσεων ήταν ιδιαίτερα μεγάλος και υλοποιήθηκε, κυρίως στη διάρκεια
του καλοκαιριού, μέσα από πλήθος ιδιαίτερα αξιόλογων πολιτιστικών εκδηλώσεων παρα τις ακυρώσεις προς το τέλος του
χρόνου. Πρόκειται για σημαντικές διοργανωσεις ή συνδιοργανωσεις σε συνεργασία της Π.Ε. Ηρακλείου με άλλους φορείς
όπως εκθέσεις τέχνης, θεατρικές παραστάσεις, ημερίδες, συναυλίες κ.α. με θέμα τα 200 Χρόνια από την Έναρξη της Ελληνικής
Επανάστασης του 1821 και όχι μόνο, οι οποίες ανέδειξαν την ιστορική και πολιτισμική ταυτότητα, τόσο της χώρας μας, όσο
και της ιδιαίτερης πατρίδας μας.

Ο αθλητισμός για μια ακόμη χρονιά πλήγηκε σοβαρά, εξαιτίας των ακυρώσεων μεγάλων διοργανώσεων, ή αγώνων
επαγγελματικών κατηγοριών που διεξάγονταν «κεκλεισμένων των θυρών». Ωστόσο, προσπαθήσαμε να αναδείξουμε τον
τοπικό αθλητισμό μέσα από εξαιρετικές αθλητικές διοργανώσεις-που πραγματοποιήθηκαν και αυτές κυρίως κατά τους
καλοκαιρινούς μήνες – και να στηρίξουμε όσο το δυνατόν περισσότερα Σωματεία και Συλλόγους του νησιού μας και όσους
περισσότερους αθλητές του τόπου μας μπορούσαμε με τα μέσα που διαθέτουμε, καθώς πιστεύουμε στην δυναμική του
αθλητισμού, ως πυλώνας ανάπτυξης, αλλα και για τη συμβολή του σε μια υγιή και ισορροπημένη κοινωνία πολιτών.

Το τελευταίο τρίμηνο του έτους απεδείχθη αδιαμφισβητητα πάρα πολύ δύσκολο για την Περιφερειακή μας Ενότητα, διότι
σημαδεύτηκε από τον ισχυρό σεισμό και την πληθώρα μετασεισμών που εκδηλώθηκαν στις 27 Σεπτεμβρίου 2021 στην Π.Ε.
Ηρακλείου με επίκεντρο το Αρκαλοχώρι του Δήμου Μινώα Πεδιάδας. Η σφοδρότητα του φαινομένου ήταν τέτοια, που υπήρξε
ακόμα και απώλεια συμπολίτη μας. Επίσης, είχε ως αποτέλεσμα να ισοπεδωθούν κυριολεκτικά ολόκληρα χωριά, τόσο στο
Δήμο Μινώα Πεδιάδας, όσο και σε παρακείμενους Δήμους που πλήγηκαν επίσης από το σεισμό με πολλους συμπολίτες μας
δυστυχώς να έχουν χάσει μέχρι σήμερα τα σπίτια και τις επιχειρήσεις τους.

Στη δύσκολη αυτή συγκυρία, η Αυτοτελής Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας με το αντίστοιχο Τμήμα της Π.Ε. Ηρακλείου, οι
Τεχνικές μας Υπηρεσίες και όλοι οι εμπλεκόμενοι φορεις στο Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Ηρακλείου
επέδειξαν ιδιαίτερη ετοιμότητα και ανάπτυξαν πολύμηνα δίκτυα συνεργασίας μεταξύ τους αλλα και με τους πληγέντες
Δήμους της Π.Ε. Ηρακλείου, προκειμένου να καλυφθούν άμεσα οι ανάγκες σίτισης, στέγασης και ένδυσης που προέκυψαν για
χιλιάδες συμπολίτες μας. Οι μηχανικοί των Τεχνικών Υπηρεσιών μας ενεργοποιήθηκαν άμεσα και συνεργάστηκαν στενά με το
κλιμάκιο της Διεύθυνσης Αποκατάστασης Επιπτώσεων Φυσικών Καταστροφών (ΔΑΕΦΚ) του Υπουργείου Υποδομών και
Μεταφορών, το οποίο μετέβη στο νησί μας την επόμενη ημέρα από την εκδήλωση του φαινομένου, σε ενίσχυση του
απαιτητικού έργου ελέγχου της στατικότητας των κτιρίων. Επίσης, οι Τεχνικές μας Υπηρεσίες πραγματοποίησαν εκτεταμένο
έλεγχο για τη διάγνωση και καταγραφή των προβλημάτων που προέκυψαν για το οδικό δίκτυο και τις υποδομές και
προχώρησαν σε άμεσες αποκαταστάσεις. 3
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Με την προηγούμενη εμπειρία μας από τα εκτεταμένα πλημμυρικά φαινόμενα που εκδηλώθηκαν στο νησί μας και κυρίως
στην Περιφερειακή μας Ενότητα τον Οκτώβριο και τον Νοέμβριο του 2020 και τις καταστροφικές τους συνέπειες σε οικίες και
επιχειρήσεις, το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Ηρακλείου προχώρησε άμεσα στον καθορισμό των διαδικασιών
προκειμένου να κηρυχθούν σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης οι πληγέντες από το σεισμικό φαινόμενο Δήμοι, έτσι ώστε να
επισπευσθεί η διαδικασία των εργασιών καταγραφής, αποτίμησης και αποκατάστασης για τις πληγείσες περιοχές.

Επίσης, οριστικοποιήθηκαν άμεσα οι διαδικασίες για την κατάθεση των αιτήσεων από τους πληγέντες για την αποτίμηση των
ζημιών που υπέστησαν οι επιχειρήσεις και ο εξοπλισμός τους, με σκοπό την αποζημίωσή τους από κρατικά κονδύλια. Για να
υλοποιηθεί το τεράστιο και απαιτητικό αυτό έργο, συστάθηκαν από το δυναμικό των υπηρεσιών της έδρας της Περιφέρειας
και της Π.Ε. Ηρακλείου έντεκα (11) τριμελείς Επιτροπές Κρατικής Αρωγής για την καταγραφή και την εκτίμηση των ζημιών.
Εκτός αυτού, συστάθηκε μία ακόμα τριμελής Επιτροπή Κρατικής Αρωγής Καταγραφής και Εκτίμησης Ζημιών (λόγω σεισμού)
στις Αγροτικές Εκμεταλλεύσεις της Π.Ε. Ηρακλείου.

Παρά την εξαιρετικά δύσκολη συγκυρία για την Περιφερειακή μας Ενότητα (λόγω του συνδυασμού της πανδημίας με τη
θεομηνία), πιστεύουμε ότι πήραμε τις σωστές πρωτοβουλίες και πράξαμε το καλύτερο δυνατό άμεσα, έχοντας κύριο μέλημά
μας την προστασία και την ασφάλεια των πολιτών. Σε αυτό το πλαίσιο, για μια ακόμα χρονιά υλοποιήσαμε πλήθος τεχνικών
έργων υποδομών, δίνοντας έμφαση στα έργα αποκατάστασης, συντήρησης και βελτίωσης του οδικού δικτύου της Π.Ε.
Ηρακλείου, διότι η οδική ασφάλεια αποτελεί πάντοτε μια από τις βασικές μας προτεραιότητες. Επίσης, προχωρήσαμε σε
υπογραφή συμβάσεων για εκπόνηση τεχνικών μελετών που αφορούν την υλοποίηση νέων έργων που θα εκσυγχρονίσουν
περαιτέρω την Π.Ε. Ηρακλείου και θα διευκολύνουν την καθημερινότητα των συμπολιτών μας.

Επιπρόσθετα όπως κάθε χρόνο, υλοποιήσαμε όλα τα απαιτούμενα αντιπλημμυρικά έργα για την Περιφερειακή μας Ενότητα
παρακολουθώντας πολύ στενά την πορεία τους. Επίσης, υλοποιήσαμε έργα Δομών Περιβάλλοντος (π.χ. Περιφερειακό Ιατρείο
Ψαρής Φοράδας) που αναβαθμίζουν την ποιότητα ζωής των συμπολιτών μας.
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Κλείνοντας, θέλουμε να διαβεβαιώσουμε τους συμπολίτες μας ότι θα εξακολουθήσουμε να βρισκόμαστε στο πλευρό τους με
όλες μας τις δυνάμεις και να τους παρέχουμε τις καλύτερες υπηρεσίες για την βελτίωση της καθημερινότητας τους και για την
ευημερία τους, ενεργώντας πάντα με βάση τις αξίες της ισονομίας, της διαφάνειας, της αξιοκρατίας και της δικαιοσύνης.

Με την ελπίδα το 2022 να σημάνει και το τέλος της πανδημίας, θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά όλους τους συναδελφους,
τις υπηρεσίες, τους συνεργάτες μας αλλά και τους φορείς που συνεργαστήκαμε αρμονικά και αποτελεσματικά και αυτή τη
χρονιά, και να ευχηθώ να μπορέσουμε σύντομα και απρόσκοπτα να επικεντρωθούμε στον αναπτυξιακό σχεδιασμό μας τόσο
για την ΠΕ Ηρακλειου όσο και για ολόκληρο το νησί μας, που περιλαμβάνει τις Υποδομές, τον Τουρισμό, τον Πολιτισμό, τον
Αθλητισμό, τον Πρωτογενή Τομέα, την Παιδεία, την Καινοτομία και τις Επιστήμες, πάντα υπό το πρίσμα της βιωσιμότητας και
του σεβασμού μας για το περιβάλλον και τον άνθρωπο.

Σας ευχαριστώ θερμά!

Ο Αντιπεριφερειάρχης Ηρακλείου 

Νικόλαος Κ. Συριγωνάκης 
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

 Δ/νση Διοίκησης & Ανθρώπινου Δυναμικού

 Δ/νση Οικονομικού

 Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου

 Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού

 Τμήμα Χωρικού Σχεδιασμού

 Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομιας Π.Ε. Ηρακλειου

 Δ/ νση Τουρισμού:

 Τμήμα Τουρισμού Π.Ε. Ηρακλειου

 Δ/νση Πολιτισμού & Αθλητισμού

 Τμήμα Πολιτισμού & Αθλητισμού Π.Ε. Ηρακλειου

 Δ/νση Ανάπτυξης Π.Ε. Ηρακλειου

 Τμήμα Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης – Ενέργειας & Φυσικών Πόρων

 Τμήμα Επαγγέλματος

 Τμήμα Εμπορίου

 Τμήμα Παιδείας και Δια βιου Μάθησης

 Δ/νση Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Ε. Ηρακλείου

 Δ/νση Κτηνιατρικής

 Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ηρακλείου

 Δ/νση Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Ηρακλειου

 Αυτοτελής Δνση Πολιτικής Προστασίας
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

31-12-2021

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

31-12-2021

 5 Διευθύνσεις  7 Γενικές Δ/νσεις

 17 Διευθύνσεις

 4 Αυτοτελή Γραφεία

 6 Αυτοτελή Τμήματα 
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021
(Πρόγραμμα ΚαλλικράτηςΚαλλικράτηςΚαλλικράτηςΚαλλικράτης στην αυτοδιοίκηση από 01-01-2011)

 Το έτος 2021 από τις Υπηρεσίες της Έδρας και της Π.Ε. (387 υπάλληλοι στις 31-12-2020) συνταξιοδοτήθηκαν και παραιτήθηκαν
συνολικά 14 υπάλληλοι (ποσοστό 3,62 % επί του αρχικού συνόλου).

8

ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018            2019 2020 2021

Μόνιμοι 230 177 185 195 189 188 189 180 175 161

ΙΔΑΧ 15 14 19 25 24 24 24 24 26 25

Σύνολο 
Υπαλλήλων

245 191 204 220 213 212 213 204 201 186



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Δ/νση  Οικονομικού  (άρθρο 12)

Προσωπικό: 23 άτομα (2020: 25 άτομα)

Αρμοδιότητες:

 Συγκέντρωση και επεξεργασία των αναγκαίων στοιχείων για την κατάρτιση, τροποποίηση και παρακολούθηση εκτέλεσης του
προϋπολογισμού της Περιφέρειας, του απολογισμού και κάθε οικονομική κατάσταση.

 Καταγραφή, αξιοποίηση και προστασία της περιουσίας της περιφερειακής ενότητας στην οποία βρίσκεται η έδρα της
Περιφέρειας.

 Αξιοποίηση όλων των δυνατοτήτων δημιουργίας και απόκτησης εσόδων.

 Πληρωμή κάθε είδους δαπάνης και τη λογιστική και ταμειακή διαχείριση.

 Εκκαθάριση της μισθοδοσίας και των πάσης φύσεως αποδοχών του προσωπικού και της αντιμισθίας των αιρετών
εκπροσώπων.

 Κατάρτιση και εκτέλεση του προγράμματος προμηθειών και την τήρηση των απαιτούμενων αρχείων, βιβλίων και στοιχείων.
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

ΔΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021

Έσοδα: 33.474.944,63 (2020: 27.608.178,73 € )

Έξοδα: 15.536.987,77 (2020: 10.987.056,19)
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

 Εισπραχθέντα: 16.853.822,09 (2020: 13.322.947,33 € )

 Ενταλθέντα: 15.536.987,77 (2020: 10.987.056,19 €)

 Τ. Υ. που μεταφέρεται στο 2022 : 17.937.956,86 (Τ. Υ. που μεταφέρθηκε στο 2020: 14.285.231,40€)

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΕΤΩΝ 2016-2020 (προσωρινά στοιχεία δεν περιλαμβάνεται δακοκτονία, αμοιβές
γιατρών και μεταφορές μαθητών):

 Σύνολο 2016: 1.739.126, 71 €

 Σύνολο 2017: 1.297.453,59 €

 Σύνολο 2018: 1.075.082,19 €

 Σύνολο 2019: 1.699.783,62 €

 Σύνολο 2020: 2.174.691,56 €

 Σύνολο 2021: 2.962.100,38 €
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Δ/νση Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου  (άρθρο 7)

Προσωπικό:   43 άτομα (2020: 40 άτομα)

Αρμοδιότητες:

Μελέτη, εκτέλεση, επίβλεψη, παραλαβή και συντήρηση των πάσης φύσεως τεχνικών έργων που εκτελούνται στην περιοχή
ευθύνης της περιφερειακής ενότητας.

Τμήματα:

 Τμήμα Συγκοινωνιακών Έργων.

 Τμήμα Εργαστηρίων.

 Τμήμα Δομών Περιβάλλοντος.
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Τμήμα Συγκοινωνιακών έργων 

Α. ΕΡΓΑ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ: Τα έργα του τμήματος αφορούν αναβάθμιση, συντήρηση και βελτίωση του επαρχιακού οδικού

δικτύου της Π.Ε. Ηρακλείου.

Α.1 ΕΡΓΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΑΠΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ (ΠΔΕ)

Α.1.1 ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΑ , ΠΕΡΑΙΩΜΕΝΑ 2021

 Έργο: Συντήρηση της Οδού από γέφυρα Αγ. Συλλα εως Μονή Επανωσήφη και από Γαλενι προς Καλού

 Έργο: ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕΙΩΜΕΝΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ

Π.Ε.Ο. Υποέργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΠΟΤΑΜΙΕΣ – ΟΡΟΠΕΔΙΟ (ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ).

 Έργο: ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕΙΩΜΕΝΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ
Π.Ε.Ο. Υποέργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΜΑΛΙΑ-ΚΡΑΣΙ.

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (Τ.Κ. 2008ΕΠ00200003). Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ
ΟΔΟΥ ΑΜΙΡΑ - ΑΡΒΗ.

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ,
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ. Υποέργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΛΟΥΚΙΑ ΠΡΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ.

 Έργο: Συντήρηση Επαρχιακού Οδικού Δικτύου Αγ. Θωμάς, Λαράνι, Λούρες, Πραιτώρια, Πύργος.

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2019.

13



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

 Έργο: ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟ Ε.Ο.Δ. ΚΡΗΤΗΣ (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ. Υποέργο: ΔΡΟΜΟΣ ΚΑΒΡΟΧΩΡΙ – ΚΕΡΑΜΟΥΤΣΙ

(ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΒΕΛΤΙΩΣΗ).

 Έργο: ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟ Ε.Ο.Δ. ΚΡΗΤΗΣ (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ).Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΌ

ΣΚΟΥΡΒΟΥΛΑ ΠΡΟΣ ΦΡΑΓΜΑ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ.

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΣΚΟΥΡΒΟΥΛΑ ΠΡΟΣ ΦΡΑΓΜΑ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΜΕ Τ. ΚΑ 2013ΕΠ4020001.

ΥΠΟΕΡΓΟ (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΜΗΛΑΡΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΑΙΣΤΟΥ

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (Τ.Κ. 2008ΕΠ00200003). Υποέργο (νέο): ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

 Έργο: ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕΙΩΜΕΝΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗ

ΠΕΟ με ΚΑ 2017ΕΠ50200001, της ΣΑΕΠ 502, της Περιφέρειας Κρήτης. Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΗ

(ΚΑΤΩ ΑΣΙΤΩΝ)

 Έργο: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΚΡΗΤΗΣ και με τ. ΚΑ 2014ΕΠ50200012». Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΟΔΟΥ ΚΑΣΤΕΛΙ – ΑΜΑΡΙΑΝΟ - ΜΑΘΙΑ.

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΜΕ Τ. ΚΑ 2013ΕΠ4020001. Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΓΑΛΙΑ ΠΡΟΣ ΦΡΑΓΜΑ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ
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15

«Δρόμος Καβροχωρι-Κεραμουτσι»



16

Συντήρηση δρόμου από ΛΟΥΚΙΑ ΠΡΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ



17

Συντήρηση επαρχιακού οδικού δικτύου  

ΑΓ. ΘΩΜΑΣ- ΛΑΡΑΝΙ- ΛΟΥΡΕΣ- ΠΡΑΙΤΩΡΙΑ-ΠΥΡΓΟΣ



18

Συντήρηση της οδού 
από γέφυρα Αγ. Συλλα εως Μονή Επανωσήφη και από Γαλένι προς Καλου



19

Συντήρηση επαρχιακής οδού ΑΜΙΡΑ - ΑΡΒΗ



20

Συντήρηση δρόμου από ΓΑΛΙΑ ΠΡΟΣ ΦΡΑΓΜΑ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ



21

«Συντήρηση βατότητας οδού ΚΑΣΤΕΛΙ – ΑΜΑΡΙΑΝΟ - ΜΑΘΙΑ»



22

Συντήρηση οδικού δικτύου  ΠΕΗ (ΚΑΤΩ ΑΣΙΤΩΝ)



23

Συντήρηση δρόμου από ΣΚΟΥΡΒΟΥΛΑ ΠΡΟΣ ΦΡΑΓΜΑ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ



24

Συντήρηση επαρχιακών οδών της  ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ

ΚΑΜΗΛΑΡΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΑΙΣΤΟΥ



25

Συντήρηση επαρχιακών οδών  Τ.Κ. ΚΑΜΗΛΑΡΙΟΥ



26

Συντήρηση βατότητας της οδου ΜΑΛΙΑ - ΚΡΑΣΙ



27

Συντήρηση βατότητας της οδού ΠΟΤΑΜΙΕΣ – ΟΡΟΠΕΔΙΟ (ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ). 



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Α.1.2.ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ:

Έργο: ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΥ
ΠΛΗΓΗΚΕ ΑΠO ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ 2019 . ΥΠΟΕΡΓΟ 1ο : ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ
ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ Δ.ΒΙΑΝΝΟΥ

Έργο : ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΥ
ΠΛΗΓΗΚΕ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ 2019. Υποέργο (3ο) : ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ
"ΒΑΣΙΛΙΚΗ-ΚΡΟΤΟΣ" ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΑ.

Έργο: ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ. Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΗ
ΒΕΝΕΡΑΤΟ - ΠΥΡΓΟΣ – ΚΥΠΑΡΙΣΣΙ

Έργο: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ. Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ
Π.Ε.Η. - ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΣΗΜΙΟΥ

Έργο: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ OΔIKOY ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ. Υποέργο (νέο): ΒΕΛΤΙΩΣΗ
ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 27, ΤΜΗΜΑ ΡΟΥΚΑΝΙ ΠΡΟΣ ΜΕΛΙΔΟΧΩΡΙ

Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ. ΥΠΟΕΡΓΟ: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΚΟΜΒΟ ΑΓ.ΤΡΙΑΔΑΣ ΠΡΟΣ
ΚΟΜΒΟ ΚΑΜΗΛΑΡΙΟΥ
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
,ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ. ΥΠΟΕΡΓΟ: ΔΡΟΜΟΣ ΚΑΣΤΑΜΟΝΙΤΣΑ-ΤΣΟΥΛΗ ΜΝΗΜΑ (ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ)

Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ -ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
,ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ, ΥΠΟΕΡΓΟ: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟ ΒΑΓΙΩΝΙΑΣ, ΠΕΗ

Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (T.K. 2008ΕΠ00200003) . Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΣΗΜΑΝΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ
ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Έργο: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ.
47ο ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): ΕΡΓΑ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΕΙΟΥ ΚΑΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΠΡΙΝΙΑ ΔΗΜΟΥ
ΓΟΡΤΥΝΑΣ

Έργο: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

46ο ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΟΥΛΙΟΥ (ΓΕΝΝΑ) ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ

Έργο: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 34ο ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΗΝ ΤΚ ΑΓ. ΘΩΜΑ ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ

29
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Αποκατάσταση βατότητας επαρχιακής οδού  "ΒΑΣΙΛΙΚΗ-ΚΡΟΤΟΣ" από θεομηνία
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Βελτίωση επαρχιακής οδού  27, ΤΜΗΜΑ ΡΟΥΚΑΝΙ ΠΡΟΣ ΜΕΛΙΔΟΧΩΡΙ
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Δρόμος ΚΑΣΤΑΜΟΝΙΤΣΑ-ΤΣΟΥΛΗ ΜΝΗΜΑ (ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ)
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Συντήρηση οδικού δικτύου  - ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΣΗΜΙΟΥ
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Συντήρηση επαρχιακου οδικού δικτύου ΠΕΗ
ΒΕΝΕΡΑΤΟ-ΠΥΡΓΟΣ-ΚΥΠΑΡΙΣΣΙ



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Α.2 ΕΡΓΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΑΠΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Α.2.1 ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ

 Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ Ε.Ο.Δ. Π.Ε.Η.

Α.3. ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΕΙΣ

Α.3.1 ΕΡΓΑ ΜΕ ΕΝΑΡΞΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 2021

 Έργο: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ-ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2020-2022 6ο
Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΠΕΖΑ-ΚΑΛΛΟΝΗ-ΑΓ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΣΧΟΥΔΕΤΣΙ-ΤΕΦΕΛΙ-ΠΥΡΓΟΣ

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΕΟΔ ΠΕΗ (2020)

 Έργο: ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΠΕΗ

 Έργο: ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΥ
ΠΛΗΓΗΚΕ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ 2019 Υποέργο 8ο (νέο): ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΩΝ ΣΤΗΝ Τ.Κ.
ΒΟΥΤΩΝ ΚΑΙ ΣΕ ΛΟΙΠΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠ.ΟΔΟΥ 7

 Έργο: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ – ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ Υποέργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ
ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΗ - ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ 36, TMHMA ΚΑΣΤΕΛΛΙΑΝΑ-ΔΕΜΑΤΙ-ΣΚΙΝΙΑΣ

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ (ΓΩΝΙΕΣ – ΚΕΡΑ – ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ) – (ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ – ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ – ΒΟΝΗ) –
(ΠΙΤΣΙΔΙΑ – ΜΑΤΑΛΑ)

 Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ ΣΤΗ Δ.Ε. ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ 39 (ΤΜΗΜΑ ΑΓΙΑ
ΣΕΜΝΗ-ΚΑΤΩ ΠΟΥΛΙΕΣ)

 Έργο : ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΥ
ΠΛΗΓΗΚΕ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ 2019 Υποέργο (12ο) : ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧ. ΟΔΟ
44, ΤΜΗΜΑ ″ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΙΕΣ - ΚΑΣΤΕΛΛΙ″ 35
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Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων ΕΟΔ ΠΕΗ 



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Έργο: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 7: ΤΜΗΜΑ ΠΕΝΤΑΜΟΔΙ ΠΡΟΣ ΣΑΡΧΟΣ

Έργο: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ-ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ 9ο ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ
17 : ΤΜΗΜΑ ΚΛΗΜΑ – ΤΥΜΠΑΚΙ

Έργο: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ
47ο ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): ΕΡΓΑ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΕΙΟΥ ΚΑΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΠΡΙΝΙΑ ΔΗΜΟΥ
ΓΟΡΤΥΝΑΣ

Έργο: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ
46ο ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΟΥΛΙΟΥ (ΓΕΝΝΑ) ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ

Έργο: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 34ο ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΗΝ ΤΚ ΑΓ. ΘΩΜΑ ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ

Α.3.2 ΕΡΓΑ ΠΟΥ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΤΟ 2020 ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ - ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ
2021 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΑΠΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ (Π.Δ.Ε.)

Έργο : ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΥ
ΠΛΗΓΗΚΕ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ 2019 Υποέργο (3ο) : ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ
"ΒΑΣΙΛΙΚΗΚΡΟΤΟΣ" ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΑ.

Έργο: ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΥ
ΠΛΗΓΗΚΕ ΑΠO ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ 2019 ΚΑΙ Κ.Α. 2019ΕΠ80200008 της ΣΑΕΠ802 της Περιφέρειας Κρήτης
ΥΠΟΕΡΓΟ (2ο): ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΟΔΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΚΥΡΙΛΛΟΣΓΕΡΟΚΑΜΠΟΣ" ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΑ
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

 Έργο: ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΥ
ΠΛΗΓΗΚΕ ΑΠO ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ 2019 ΥΠΟΕΡΓΟ 1ο : ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ
ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ Δ.ΒΙΑΝΝΟΥ

 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΠ.Ο. 30 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΙΓΟΡΤΥΝΟΥ . ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΛΗΡΟΥΣ
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ.

 Έργο: ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΗ
ΒΕΝΕΡΑΤΟ - ΠΥΡΓΟΣ - ΚΥΠΑΡΙΣΣΙ

 Έργο: ″ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ – ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ″ ΥΠΟΕΡΓΟ (NEO) : ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ
ΟΔΟΥ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΑΧΛΑΔΑΣ –ΦΟΔΕΛΕ ΜΕ Ε.Ο

 Έργο: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ OΔIKOY ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ Υποέργο (νέο): ΒΕΛΤΙΩΣΗ
ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 27, ΤΜΗΜΑ ΡΟΥΚΑΝΙ ΠΡΟΣ ΜΕΛΙΔΟΧΩΡΙ

 Έργο: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ Ε.Ο.Δ. Π.Ε.Η.

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
,ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ, ΥΠΟΕΡΓΟ: ΔΡΟΜΟΣ ΚΑΣΤΑΜΟΝΙΤΣΑ-ΤΣΟΥΛΗ ΜΝΗΜΑ (ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ)

 Έργο: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ 10ο Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ
ΟΔΩΝ Τ.Κ. ΚΑΜΗΛΑΡΙΟΥ

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (T.K. 2008ΕΠ00200003) Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΣΗΜΑΝΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ
ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (Τ.Κ. 2008ΕΠ00200003) Υποέργο (νέο): ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ 
ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

 Έργο: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
Π.Ε.Η. - ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΣΗΜΙΟΥ 

 Έργο: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 
και με τ. ΚΑ 2014ΕΠ50200012» Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΟΔΟΥ ΚΑΣΤΕΛΙ – ΑΜΑΡΙΑΝΟ – ΜΑΘΙΑ

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΜΕ Τ. ΚΑ 2013ΕΠ4020001 Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΓΑΛΙΑ ΠΡΟΣ ΦΡΑΓΜΑ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ, Υποέργο: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΚΟΜΒΟ ΑΓ.ΤΡΙΑΔΑΣ ΠΡΟΣ 
ΚΟΜΒΟ ΚΑΜΗΛΑΡΙΟΥ

 Έργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ, Υποέργο: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟ ΒΑΓΙΩΝΙΑΣ, ΠΕΗ 

 Έργο: ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕΙΩΜΕΝΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗ ΠΕΟ 
και με τ. ΚΑ 2014ΕΠ50200001 Υποέργο (νέο): ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΗ (ΚΑΤΩ ΑΣΙΤΩΝ) 
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Α.4 ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΘΟΥΝ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 2022 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΑΠΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ (Π.Δ.Ε.) 

 Έργο: ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΕΙΣΜΟ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021 ΥΠΟΕΡΓΟ 2ο (νέο): ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ 
ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΠ.Ο. 27, ΠΛΗΣΙΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ

 Έργο: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ – ΣΥΤΗΡΗΣΕΙΣ – ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2020-2022 
ΥΠΟΕΡΓΟ (1ο) : ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΓ. ΘΩΜΑΣ, ΛΑΡΑΝΙ, ΛΟΥΡΕΣ, ΠΡΑΙΤΩΡΙΑ, ΠΥΡΓΟΣ 
ΣΤΗΝ ΘΕΣΗ ΜΕ Χ.Θ. 5+150

 Έργο: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ – ΣΥΤΗΡΗΣΕΙΣ – ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2020-2022 
ΥΠΟΕΡΓΟ: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΜΟΙΡΕΣ-ΓΑΛΙΑ-ΣΤΟΛΟΙ-ΙΝΙΑ-ΒΟΡΡΟΙΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ

Β. ΜΕΛΕΤΕΣ 

Β.1 ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΓΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Μελέτη: «ΜΕΛΕΤΗ ΝΕΑΣ ΟΔΟΥ : ΔΡΟΜΟΣ ΒΟΑΚ – ΠΑΓΝΗ - ΙΤΕ». 

Μελέτη: «ΔΡΟΜΟΣ ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ (ΚΟΜΒΟΣ) – ΆΓΙΟΣ ΘΩΜΑΣ – ΛΑΡΑΝΙ – ΛΟΥΡΕΣ»  & ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 

ΜΕΛΕΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΔΡΟΜΟΥ ΓΑΖΙ – ΑΝΩ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΚΑΛΕΣΑ

ΜΕΛΕΤΗ: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΕ 
ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ». 
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Β.2 ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΓΩΝ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ (Π.Δ.Ε.) 

 Μελέτη: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΠΟ 30 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΙΓΟΡΤΥΝΟΥ» 

 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΕ ΤΡΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ: Α) ΑΡΜΑΝΩΓΕΙΩΝ - ΑΛΑΓΝΙΟΥ (ΠΡΙΝ ΤΟΝ 
ΟΙΚΙΣΜΟ ΑΜΟΥΡΓΕΛΕΣ), Β) ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ (ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΠΟΤΑΜΙΕΣ) ΚΑΙ Γ) ΦΑΙΣΤΟΥ -
ΚΑΛΩΝ ΛΙΜΕΝΩΝ (ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΠΗΓΑΪΔΑΚΙΑ) 

 ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΒΡΑΧΩΔΩΝ ΠΡΑΝΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΠ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΠΡΟΦΗΤΗ 
ΗΛΙΑ 

Β.3 ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΕΙΣ ΜΕΛΕΤΩΝ Β.3.1 ΜΕΛΕΤΕΣ ΜΕ ΕΝΑΡΞΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ 2021

 ΜΕΛΕΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΧΡΟΝΙΩΝ ΓΕΩΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ 
ΕΠ.Ο. 27 ΑΠΟ ΚΟΜΒΟ ΑΓ. ΣΥΛΛΑ ΕΩΣ ΡΟΥΚΑΝΙ 

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΚΤΩΝ ΓΟΥΒΕΣ-ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ, Δ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ, Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΚΤΩΝ ΚΟΜΜΟΥ-ΚΟΚΚΙΝΟΥ ΠΥΡΓΟΥ, Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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Β.3.1. ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΟΥ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΤΟ 2020 ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021 

 ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΕ ΘΕΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

 ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΒΡΑΧΩΔΩΝ ΠΡΑΝΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΠ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΠΡΟΦΗΤΗ 
ΗΛΙΑ

 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΕ ΤΡΕΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ: Α) ΑΡΜΑΝΩΓΕΙΩΝ - ΑΛΑΓΝΙΟΥ (ΠΡΙΝ ΤΟΝ 
ΟΙΚΙΣΜΟ ΑΜΟΥΡΓΕΛΕΣ), Β) ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ (ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΠΟΤΑΜΙΕΣ) ΚΑΙ Γ) ΦΑΙΣΤΟΥ -
ΚΑΛΩΝ ΛΙΜΕΝΩΝ (ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΑ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΠΗΓΑΪΔΑΚΙΑ) 

Β.3.2 ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΥΧΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΘΟΥΝ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2022 

Έργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΔΡΟΜΟΥ ΚΟΜΒΟΣ ΑΠΟΜΑΡΜΑ – ΚΑΜΑΡΕΣ – ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ Υποέργο: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 
ΜΕΛΕΤΩΝ ΔΡΟΜΟΥ ΚΟΜΒΟΣ ΑΠΟΜΑΡΜΑ – ΚΑΜΑΡΕΣ – ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ
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Γ. ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

 Σύνταξη εντός του έτους 2021, από το Τμήμα Συγκ/κων Έργων της Δ/νσης Τεχν. Έργων Π.Ε.Η., τευχών δημοπράτησης -
διακήρυξης και διενέργεια συνοπτικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχων για την Παροχή Υπηρεσιών για τις παρακάτω
εργασίες (ενδεικτικά):

 Μίσθωση υδροφόρας για τις ανάγκες της αντιπυρικής περιόδου

 ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΡΑΝΩΝ ΚΑΙ ΤΑΦΡΩΝ - ΚΛΑΔΟΚΟΠΕΣ

 ΜΙΣΘΩΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ

 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ

 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΚΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ Π.Ε.Η κ.α.

Δ. ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΙΣ

 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΗΣ - ΑΓΙΟΣ ΣΥΛΛΑΣ: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ
ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΣ ΣΥΛΛΑΣ

 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΠΑΤΣΙΔΕΣ – ΑΡΧΑΝΕΣ ΚΑΙ ΕΝΔΙΑΜΕΣΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΑΡ. 31 (4 ΧΛΜ.)

Ε. ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ ΜΕΛΕΤΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ

Νέου Παραθεριστικού Οικισμού ιδιοκτησίας «ΗΛΙΟΘΕΑ Α.Ε.» στην θέση «Πλατύβολα - Ξυ Κεφάλι» περιοχής Ελιάς, της
Δημοτικής Ενότητας Γουβών του Δήμου Χερσονήσου.

ΣΤ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ

 Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης με ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε. και ΙΕΡΑ ΚΟΙΝΟΒΙΑΚΗ ΜΟΝΗ ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΚΟΥΔΟΥΜΑ
για το υποέργο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ – ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ Ι.Μ. ΚΟΥΔΟΥΜΑ»,

 Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης με ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε. για την : «ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΙ ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΩΝ»,
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Ζ. ΑΛΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ:

 Καθαρισμός Οδικού Δικτύου, όπως: Ρογδια - Αχλάδα , Αγ. Σύλλα – Αγ. Βλάσση , Αγ. Παρασκιές – Αποστόλους - Καστέλλι ,
Στέρνες - Κουδουμά , Βόνη – Θραψανό - Ζωφόροι , Καστέλλι - Κασταμονίτσα , Έμπαρος – Ξενιάκο - Κατωφύγι , Έμπαρος –
Θωμαδιανό , Θωμαδιανό - Μάρθα , Στέρνες – Μονή Κουδουμά , Καπετανιανά – Αη Γιάννη , Αχεντριά – Μαριδάκι – Αγ.
Νικήτα , Κατάπτωση Σπήλια , Κατάπτωση Κερά – Όρια Νομού , Κατάπτωση Ασκοί – Κασταμονίτσα – Καστέλλι , Κατάπτωση
Ποταμιές – Αβδού - Γωνιές

 Καθαρισμός ποταμών & ρεμάτων, όπως: Ποταμός Θωμαδιανο, Ποταμός Κατωφυγι, Ρέμα Μάρθας, Ποταμός Ξενιάκο,
Ποταμός Έμπαρου, Ρέματα Παναγιάς

 Διαγράμμιση δρόμων & επουλωση λάκκων με ασφαλτομιγμα: Καρτερός – Σγουροκεφάλι – Επισκοπή - Αγγάραθος , Όρια
Νομού – Κερά – Κράσι – Μάλια , Αλάγνι – Πανόραμα – Στείρωνα - Αμουργιέλες , Λευκοχώρι – Γαρίπα – Καστελλιανά , Βορίζα
– Καμάρες , Πιτσίδια – Μάταλα , Ίνι – Σκινιάς – Καραβάδος – Κασάνους , Λαγωλιό – Τυμπάκι , Αγ. Δέκα – Γκαγκάλες – Ασήμι
– Πλώρα – Βασιλικά Ανώγεια , Γάζι – Ρογδιά , Αυγενική – Αγ. Θωμάς , Αγ. Παρασκιές – Καστέλλι – Παναγιά , Μαλάδες – Αγ.
Σύλλας , Μαλάδες – Προφ. Ηλίας – Ρουκάνι . Αγ. Παρασκιές – Βόνη – Θραψανό - Σαμπά , ΠΑΓΝΗ – Σταυράκια – Διακλάδωση
Εθνικής , Απομαρμά - Αμπελούζο , Καβροχώρι – Κεραμούτσι - Κορφές , Γέργερη – Ζαρός – Βορίζα – Καμάρες – Μαγαρικάρι
20 ΠΑΓΝΗ – Καλέσα - Σταυράκια – Άγιο Μύρωνα – Πετροκέφαλο – Ασίτες , Πετροκέφαλο – Αγ. Μύρωνα, Βούτες – Πρινιάς –
Καρδουλιανό – Ασκούς , Γοργολαϊνι – Κρουσώνας – Σάρχου – Κιθαρίδα , Χόνδρος – Κερατόκαμπος , Χαράκι – Μεταξοχώρι -
Επανωσήφη , Κουνάβους – Πεζά – Αποστόλους – Καστέλλι , Χουστουλιανά – Πλάτανο – Πετροκεφάλι – Πιτσίδια , Βενεράτο –
Κυπαρίσσι - Αυγενική , Αμιρά - Άρβη , Σκαλάνι – Μυρτιά – Ευαγγελισμός 31 Πραιτώρια – Χάρακας – Πύργος 32 Σίβα –
Λίσταρος – Μ. Οδηγητρίας 33 Αγ. Δέκα – Βαγιωνιά , Βενεράτο – Κυπαρίσσι , Χάρακας – Στέρνες – Βαγιωνιά – Φλαθιάκες –
Απεσωκάρι , Πουλιές – Γαρίπα – Καστελλιανά , Μουσούτα – Πουλιές – Αρκαλοχώρι – Γαζέπι – Μάρθα , Τύλισος – Γωνιές –
Αηδονοχώρι , Πυργού – Κάτω Ασίτες – Πρινιάς , Γάζι – Κρουσώνας – Λουτράκι – Κορφές – Κεραμούτσι – Καβροχώρι ,
Καρτερός – Επισκοπή – Πουλιές – Γαρίπα , Γούβες – Καλό Χωριό – Ποταμιές – Κερά – Όρια Νομού , Πουλιές – Καλό Χωριό –
Μοναστηράκι – Αγ. Σέμη – Καστελλιανά κ.α.
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Συντήρηση- Διαγράμμιση δρόμων – επούλωση λάκκων με ασφαλτομιγμα
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ΑΛΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

 Εισηγήσεις στα Συλλογικά Όργανα για διαχείριση των μηχανημάτων της Περιφέρειας Κρήτης, για εγκρίσεις ανάθεσης και 
εγκρίσεις μελετών

 Έκδοση αποφάσεων εγκριτικών, κ.λ.π.

 Συμμετοχή υπαλλήλων σε διάφορες επιτροπές όπως:

 Επιτροπή και Εκτίμηση ζημιών για πληγείσες επιχειρήσεις από θεομηνίες στην ΠΕ Ηρακλείου Περιφέρειας Κρήτης.

 Διενέργειας Δημοπρασιών – Διαγωνισμών Έργων, Παροχής Υπηρεσιών και Προμηθειών.

 Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής Έργων με σύνταξη σχετικών πρωτοκόλλων.

 Παραλαβής Αφανών Εργασιών.

 Παραλαβής Χαρακτηρισμού Εδαφών.

 Διαπίστωσης βλαβών από θεομηνία σε έργα.

 Εξέτασης αιτήματος για ζημιά σε αυτοκίνητο λόγω κατάστασης δρόμου.

 Παραλαβής υλικών προμήθειας, όπως υλικών οριζόντιας σήμανσης (χρώμα διαγράμμισης οδών), ψυχρής ασφάλτου κλπ.

 Επιτροπή Ελέγχου Παιδικών Χαρών Νομού Ηρακλείου (Επιτροπή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης).

 Χορήγηση αδειών εισόδου – εξόδου.

 Χορήγηση κυκλοφοριακών συνδέσεων εγκαταστάσεων.

 Χορήγηση αδειών τομών επαρχιακών οδών για διέλευση δικτύων Ο.Κ.Ω.. 

 Χορήγηση βεβαιώσεων χιλιομετρικών αποστάσεων.
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 Τμήμα Δομών Περιβάλλοντος για τα ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

 Κτιριακά έργα συγχρηματοδοτούμενα από το ΕΣΠΑ

 Κτιριακά έργα χρηματοδότησης ΠΔΕ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΡΓΑ

 Μελέτες οριοθέτησεων – διευθετήσεων ρεμάτων 

 Υδραυλικά έργα χρηματοδότησης ΠΔΕ

ΜΕΛΕΤΕΣ 

 Μελέτες χρηματοδότησης ΠΔΕ

 Διαδικασία ένταξης ΕΣΠΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ 
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(ΕΡΓΑ ΕΣΠΑ)
ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΘΡΑΨΑΝΟΥ 



49

(ΕΡΓΑ ΕΣΠΑ)
ΝΕΟ ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΤΙΡΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΨΑΡΗΣ ΦΟΡΑΔΑΣ
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(ΕΡΓΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ  ΠΔΕ )

ΕΡΓΟ: ΚΑΛΥΨΗ ΚΤΗΡΙΑΚΩΝ  ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ
3ο ΥΠΟΕΡΓΟ: ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

Ποσό Σύμβασης (με αναθεώρηση και ΦΠΑ): 6.285.355,62 ευρώ

Ποσοστό απορρόφησης: 37,78%
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(ΕΡΓΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΔΕ)
ΕΡΓΟ:ΚΑΛΥΨΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 

Υποέργο: ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ & ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΟΙΝΗΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΙΡΙΑ «STRATENERGY» 

Συνολικό ποσό συμβάσεων (με αναθεώρηση και ΦΠΑ): 866.367,55 ευρώ
Ποσοστό απορρόφησης: 44 %
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(ΕΡΓΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΔΕ)

ΕΡΓΟ: ΑΝΑΔΕΙΞΗ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ- ΒΕΛΤΙΩΣΗ- ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΜΝΗΜΕΙΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΥΠΟΕΡΓΟ 1: ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ Ι. ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΩΝΙΩΝ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ

Συνολικό ποσό συμβάσεων (με αναθεώρηση και ΦΠΑ): 70.800,00 ευρώ
Ποσοστό απορρόφησης:25,65%
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(ΕΡΓΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΔΕ)

ΕΡΓΟ: ΑΝΑΔΕΙΞΗ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ- ΒΕΛΤΙΩΣΗ- ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΜΝΗΜΕΙΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΥΠΟΕΡΓΟ: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΚΕΡΑΛΙΜΕΝΙΩΤΙΣΣΑΣ ΣΤΟ Τ.Δ. ΚΑΛΑΜΙΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ»

Συνολικό ποσό συμβάσεων (με αναθεώρηση και ΦΠΑ): 116.800 ευρώ
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(ΕΡΓΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΔΕ)

ΕΡΓΟ:ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ YΠΟΕΡΓΟ: 
ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ – ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΝΟΜΙΜΩΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΚΤΙΡΟΥ (ΠΡΩΗΝ ΠΙΚΠΑ) ΣΕ ΜΟΝΑΔΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ: 

«ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ ΓΙΑ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΑΝΟΙΑ ΝΟΣΟΥ ALZHEIMER ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

Συνολικό ποσό συμβάσεων (με αναθεώρηση και ΦΠΑ): 277.583,85 ευρώ



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

ΑΛΛΑ ΕΡΓΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΑΠO ΠΔΕ:

 «ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΧΩΡΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΣΤΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» 

 « EΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ ΣΕ ΘΕΣΗ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΑΝΑΝΤΗ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΠΟΤΑΜΙΕΣ ΤΟΥ Δ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

 EΡΓΟ: ΒΕΛΤΙΩΣΗ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΥΠΟΕΡΓΟ «ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
KAΘΑΙΡΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΙΚΙΣΚΩΝ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗΣ» 

 ΕΡΓΟ:ΒΕΛΤΙΩΣΗ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 3o ΥΠΟΕΡΓΟ «ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟ 
ΓΗΠΕΔΟ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗΣ»

 ΕΡΓΟ: ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ- ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ & ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ 5o ΥΠΟΕΡΓΟ 
«ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗΣ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗΣ» 

 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 1ο ΥΠΟΕΡΓΟ : ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΞΥΛΙΝΩΝ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΣΤΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΓΙΟΥ ΜΥΡΩΝΑ 

 ΕΡΓΟ: ΒΕΛΤΙΩΣΗ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΥΠΟΕΡΓΟ: ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΓΗΠΕΔΟΥ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΜΑΛΛΙΩΝ 

 ΕΡΓΟ: ΥΔΡΟΑΡΔΕΥΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΥΠΟΕΡΓΟ: ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ 
ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΔΙΓΕΝΗ, ΤΟΕΒ ΖΑΡΟΥ 
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ΜΕΛΕΤΕΣ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΕΩΝ – ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΕΩΝ ΡΕΜΑΤΩΝ

 «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ, ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΥΓΙΑΝΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΓΙΟΦΥΡΟΥ»

 «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΟΣ ΑΡΒΗΣ»

 «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΠΟΤΑΜΟΥ ΚΑΡΤΕΡΟΥ»

 «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΠΟΤΑΜΟΥ ΑΝΑΠΟΔΑΡΗ»

 «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΠΟΤΑΜΟΥ ΓΕΡΩ ΠΟΤΑΜΟΥ»

 «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΠΟΤΑΜΟΥ ΓΑΖΑΝΟΥ»

 «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΤΣΑΜΠΑΔΙΑΝΟΥ ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΟΣ»
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ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΡΓΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΠΔΕ

 ΕΡΓΟ: EΠΙΣΚΕΥΕΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΚΛΕΙΣΤΩΝ ΑΓΩΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2020-2022 ΥΠΟΕΡΓΟ: ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
ΡΕΜΑΤΩΝ ΣΤΟN ΟΙΚΙΣΜΟ AΠΕΣΩΚΑΡΙ Δ. ΦΑΙΣΤΟΥ 

 ΕΡΓΟ: EΠΙΣΚΕΥΕΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΚΛΕΙΣΤΩΝ ΑΓΩΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2020-2022 

 ΕΡΓΟ: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ- ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ- ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΥΠΟΕΡΓΟ (ΝΕΟ): ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΟΤΑΜΟΥ ΜΥΡΙΣΤΗ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

 ΕΡΓΟ: «ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ- ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ» Υποέργο(νέο): «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΡΣΗ 
ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΙΤΑΝΙΩΝ» 

 «ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΥ ΠΛΗΓΗΚΕ 
ΑΠΟΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ 2019», Υποέργο(10ο ): «ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΕ 
ΡΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» 

 «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΑΜΩΝ ΚΑΙ ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», 
Υποέργο(νέο): «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΑΜΩΝ ΚΑΙ ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

 «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΛΟΓΩ ΘΕΟΜΗΝΙΩΝ ΤΟΥ 2020 ΣΤΗΝ ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» Υποέργο(νέο): «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΛΟΓΩ
ΘΕΟΜΗΝΙΩΝ ΤΟΥ 2020 ΣΤΗΝ ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

 “ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ-ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ”,
Υποέργο(νέο): “ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΠΕΗ - ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΖΔΥΚΠ”
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ΜΕΛΕΤΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΠΔΕ :

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ : ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣΥΝΤΗΡΗΣΗ- ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΤΚ 2008ΕΠ00200003) ΥΠΟΕΡΓΟ «Επισκευή και συντήρηση

οροφοδιαμερίσματος για την στέγαση των δραστηριοτήτων του Λυκείου Ελληνίδων Ηρακλείου»

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ : ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣΥΝΤΗΡΗΣΗ- ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΥΠΟEΡΓΟ:ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ : EΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΠΟΥ ΣΤΕΓΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ ΕΝΟΡΙΑΣ

ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ «Καθαρισμός ρεμάτων και άρση καταπτώσεων στην ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΚΟΥΔΟΥΜΑ» 

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ «Καθαρισμός απομάκρυνσης αυτοφυούς βλάστησης από την υδατογέφυρα υδραγωγείου Καρυδάκι»

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ «ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΒΩΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ
ΜΕΣΑΡΑΣ»

 ΜΕΛΕΤΗ ΝΕΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ Θέση: ΣΚΑΛΑΝΙ

 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ

ΥΠΟΕΡΓΟ: ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΚΗΠΙΟΥ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΕΛΙΑΣ ΥΠΟΤΡΩΠΙΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΚΑΙ ΑΜΠΕΛΟΥ

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

 ΜΕΛΕΤΗ ΕΡΓΟΥ: ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΒΟΡΙΖΙΩΝ

 ΕΡΓΟ: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

YΠΟΕΡΓΟ : ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΤ’ΕΚΤΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘ ΎΨΟΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΖΑΡΟΥ
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ΜΕΛΕΤΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΕΣΠΑ:

 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΗΓΟΥΜΕΝΕΙΟΥ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΠΑΝΩΣΗΦΗ» 1 Ο ΥΠΟΕΡΓΟ: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΗΓΟΥΜΕΝΕΙΟΥ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΠΑΝΩΣΗΦΗ , 1.407.400,00 ευρώ ΜΕ ΦΠΑ

 «ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ Γ.Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ-ΠΑΝΑΝΕΙΟ» , 204.026,06 ευρώ ΜΕ ΦΠΑ 

 ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ Γ.Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ-ΠΑΝΑΝΕΙΟ» , 
7.799.316,84 ευρώ ΜΕ ΦΠΑ 

 «Μελέτη αποκατάστασης – αξιοποίησης – ανάδειξης ακινήτου ιδιοκτησίας Φιλανθρωπικών Ιδρυμάτων Ανδρέου και 
Μαρίας Καλοκαιρινού με διατηρητέο κτίσμα επί της Λεωφόρου Αρχιεπίσκοπου Μακαρίου αριθ. 13-15 στο Ηράκλειο 
Κρήτης και δημιουργία Κέντρου Νεότερης και Σύγχρονης Εικαστικής δημιουργίας» , 843.869,07 ευρώ ΜΕ ΦΠΑ 

 «ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗΣ ΠΑΝΑΝΕΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» 
«ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ-ΠΑΝΑΝΕΙΟ», 1.248.404,30 ευρώ ΜΕ ΦΠΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ: 

 Συμβαλλόμενα μέρη: Περιφέρεια Κρήτης Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (Ε.Μ.Π.) Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού 

 ΕΡΓΟ: ΑΝΑΔΕΙΞΗ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΒΕΛΤΙΩΣΗ – ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟ: 
«ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΒΕΛΤΙΣΤΩΝ ΛΥΣΕΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ - ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΦΕΡΟΝΤΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ 
ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ», 180.048,00 €

 Συμβαλλόμενα μέρη: Περιφέρεια Κρήτης Ι.Ν. Αγίου Τίτου Ηρακλείου Κρήτης Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού ,

ΕΡΓΟ: ΑΝΑΔΕΙΞΗ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΒΕΛΤΙΩΣΗ – ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟ: « ΣΩΣΤΙΚΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΛΙΘΙΝΩΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΤΩΝ ΟΨΕΩΝ ΤΟΥ ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΥ Ι.Ν. ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΚΡΗΤΗΣ », 87.000,00 €
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ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ:

Οι υπάλληλοι του τμήματος συμμετέχουν σε επιτροπές (ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ):

 ελέγχου ιδιωτικών κλινικών, Σχολών Ερασιτεχνικού Χορού του άρθρου 6 του Ν. 1158/1981

 παρακολούθησης των πράξεων (έργων) του μέτρου 123 Α (Δ προγραμματική περίοδος) και μέτρου 2.1 (Γ ΚΠΣ)

 παρ. 4 αρθρ.13 του ΠΔ 242/1996 «Καθορισμός προϋποθέσεων, τρόπου και διαδικασίας για την εκμίσθωση, τη δωρεά, την παραχώρηση της χρήσης,
την εκποίηση, τη μίσθωση και την αγορά ακινήτων και κινητών πραγμάτων των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων»

 Επιτροπή γνωμοδότησης για την καταλληλότητα των χώρων για χορήγηση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας ΚΗΦΗ και ΜΦΗ

 κρίσης εικαστικών έργων Περιφέρειας Κρήτης

 ελέγχου καταλληλότητας κτιριακών εγκαταστάσεων Ανωτέρων Ιδιωτικών Σχολών Δραματικής Τέχνης

 Επιτροπή για τις παιδικές εξοχές (κατασκηνώσεις)

 Μέλη επιτροπής ογκομετρήσεων

 Μέλη επιτροπής Καταλληλότητας για χορήγηση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών ΚΔΑΠ, Κέντρα
Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών ΚΔΑΠ-ΜΕΑ, Βρεφονηπιακών Σταθμών Ολοκληρωμένης Φροντίδας και Παιδικές Εξοχές

 Επιτροπή κανονισμού οργάνωσης και λειτουργίας της Υπηρεσίας Υποδοχής πλοίων – πολεμικής χρησιμοποίησης λιμένων του ΓΕΕΘΑ.

 Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Περιφέρειας

 Τεχνική Επιτροπή παρακολούθησης & υλοποίησης του έργου « SHERPA”, Του Προγράμματος Interreg MED

 Ομάδα Εργασίας του Ευρωπαϊκού Horizon 2020 “ Τhink Nature” Aνάπτυξη πολύπλευρου διαλόγου και νοοτροπίας για την προώθηση της καινοτομίας
σχεδιασμού, με φιλικές προς το περιβάλλον λύσεις

 STRATENERGY – Στρατηγική Διασυνοριακή Συνεργασία & Κεφαλαιοποίηση Κοινής Προσέγγισης για την Εξοικονόμηση Ενέργειας στα Δημόσια Κτίρια

 CAPonLITTER - Capitalising good coastal practices and improving policies to prevent marine litter-Κεφαλαιοποιώντας καλές πρακτικές και βελτιώνοντας
πολιτικές για τον μετριασμό των απορριμμάτων στη θάλασσα

 ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ Αρθρου 99 / Ν.3852/2010 ΜΕΤΑΞΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ
ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΎΜΕΝΩΝ (10) ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ (Απόφαση 78/2014 Περιφερειακού Συμβουλίου)

 Επιτροπές ΙΑ΄ καταγραφής και εκτίμησης ζημιών για πληγείσες επιχειρήσεις από τυχόν θεομηνίες στην Π.Ε Ηρακλείου Περιφέρειας Κρήτης
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Διεύθυνση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού (άρθρο 5)

Προσωπικό:  21 (2020: 18 άτομα)

Τμήματα :

 Τμήμα Χωρικού Σχεδιασμού, με έδρα το Ηράκλειο και χωρική αρμοδιότητα  σε όλη την Περιφέρεια Κρήτης

 Τμήμα Περιβάλλοντος, με έδρα το Ηράκλειο και χωρική αρμοδιότητα  σε όλη την Περιφέρεια Κρήτης 

 Τμήμα Υδροοικονομίας, με έδρα το Ηράκλειο και χωρική αρμοδιότητα  σε όλη την Περιφέρεια Κρήτης 

 Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου

61



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Αρμοδιότητες:

Το έργο και οι δράσεις της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού (ΠΕ.ΧΩ.Σ), στο πλαίσιο των
αρμοδιοτήτων της το έτος 2021, αφορούσαν κυρίως τους ακόλουθους βασικούς άξονες:

α) τη μελέτη, εφαρμογή και ανάπτυξη του χωροταξικού σχεδιασμού και κατανομής των δραστηριοτήτων, και ειδικότερα
την επίβλεψη Πολεοδομικών Μελετών, ΓΠΣ και ΣΧΟΟΑΠ και την κύρωση διορθωτικών πράξεων εφαρμογής, β) στον
έλεγχο τήρησης των περιβαλλοντικών όρων για δραστηριότητες και έργα, γ) στην περιβαλλοντική γνωμοδότηση ή
αδειοδότηση δραστηριοτήτων/ έργων, δ) τη λήψη μέτρων για την προστασία του φυσικού και ανθρωπογενούς
περιβάλλοντος, ε) την εφαρμογή του περιφερειακού σχεδιασμού διαχείρισης των στερεών αποβλήτων, στ) την κατάρτιση
του περιφερειακού σχεδίου προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή, ζ) την προστασία διαχείριση και παρακολούθηση των
υδάτων και της ατμόσφαιρας, η) την υλοποίηση ευρωπαϊκών και άλλων προγραμμάτων περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος
(συντονισμό ή συμμετοχή), θ) την υποστήριξη / υλοποίηση των στρατηγικών ή και των επιχειρησιακών σχεδιασμών της
Περιφέρεια Κρήτης (συμμετοχή σε ομάδες εργασίας), ι) τη συμμετοχή σε διαβουλεύσεις σχεδίων νόμου του ΥΠΕΝ, ια)
τη συνεργασία με ΥΠΕΝ για την επίλυση θεσμικών ζητημάτων χωροταξικής ή περιβαλλοντικής πολιτικής, ιβ) την
υλοποίηση της περιφερειακής ενεργειακής πολιτικής και την ενσωμάτωση σε αυτή των εθνικών κι ευρωπαϊκών
ενεργειακών κατευθύνσεων και σχεδιασμού και ιγ) εν γένει στην εφαρμογή μέτρων, προγραμμάτων και δράσεων της
μέσα στα πλαίσια της κείμενης περιβαλλοντικής νομοθεσίας.
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Τμήμα Περιβάλλοντος 

Συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα:

LIFE Integrated Projects Nature (LIFE IP 4 NATURA) με τίτλο «Ολοκληρωμένες δράσεις για τη διατήρηση και διαχείριση των 

περιοχών του δικτύου Natura 2000, των ειδών, των οικοτόπων και των οικοσυστημάτων στην Ελλάδα»  Γενικός Συντονιστής 

του Προγράμματος είναι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας.

Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα REPLACE «Regional PolicyActions for Circular Economy – Περιφερειακές Δράσεις Πολιτικής για την 

Κυκλική Οικονομία»

Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Winpol ‘’Waste Management Intelligent Systems and Policies’’ – Ευφυή συστήματα και Πολιτικές 

Διαχείρισης αποβλήτων, του χρηματοδοτικού πλαισίου Interreg EU. 

Ευρωπαικό Πρόγραμμα RRI2SCALE, "Responsible Research and Innovation Ecosystems at Regional Scale for Intelligent 

Cities, Transport and Energy’’ – Έξυπνες Πόλεις, Μεταφορές και Ενέργεια. Υπεύθυνα Οικοσυστήματα Έρευνας και 

Καινοτομίας σε Περιφερειακό Επίπεδο" του Χρηματοδοτικού Πλαισίου Horizon 2020 

«Smart integRation Of local energy sources and innovative storage for flexiBle, secure and costefficIent eNergy Supply 

ON industrialized islands – Ευφυής ολοκλήρωση τοπικών ενεργειακών πηγών και καινοτόμων πρακτικών αποθήκευσης για 

ευέλικτη, ασφαλή και οικονομική παροχή ενέργειας σε βιομηχανοποιημένα νησιά “ROBINSON»  του Χρηματοδοτικού 

Πλαισίου Horizon 2020. 

«Responsible Research and Innovation Ecosystems at Regional Scale, RRI2SCALE», του Χρηματοδοτικού Πλαισίου Horizon 

2020
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Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Ηρακλειου  (άρθρο 5)

Αρμοδιότητες:

Έλεγχος της τήρησης των περιβαλλοντικών όρων για δραστηριότητες και έργα σύμφωνα με την
ισχύουσα νομοθεσία.

Λήψη μέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος.

Εφαρμογή μέτρων, προγραμμάτων και δράσεων.

Προστασία και διαχείριση των υδάτων της περιφερειακής ενότητας.
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Το Τμήμα απασχολήθηκε κυρίως με τα παρακάτω θέματα:

 Διενέργεια έκτακτων περιβαλλοντικών ελέγχων για διαπίστωση ρύπανσης ή υποβάθμισης περιβάλλοντος έπειτα από
καταγγελίες-αναφορές πολιτών, συλλόγων, υπηρεσιών ή φορέων, Αστυνομία, Λιμεναρχείο καθώς και μετά από
εισαγγελικές παραγγελίες

 Διενέργεια τακτικών ελέγχων βάση προγραμματισμού.

 Διενέργεια προληπτικών ελέγχων κατά την διαδικασία περιβαλλοντικής αδειοδότησης ή γνωμοδότησης.

 Οργάνωση και υποστήριξη του Κλιμακίου Ελέγχου Ποιότητας Περιβάλλοντος (ΚΕΠΠΕ)

 Συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα (TANIA INTERREG EUROPE, LIFE adapt2Clima, REBUS INTEREG EUROPE, SHERPA
INTERREG MED, CLEAN INTERREG EUROPE) με ευρύτερη Περιβαλλοντική Θεματολογία στα οποία συμμετέχει η
Περιφέρεια Κρήτης ως εταίρος.
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Θεματικά αντικείμενα σε εξέλιξη σε συνεργασία και με τα άλλα Τμήματα της Π.Ε. Ηρακλείου και της Περιφέρειας Κρήτης :

• 19% σε περιπτώσεις ηχορύπανσης από μηχανολογικό εξοπλισμό εντός αστικών κέντρων (συνεργεία, βιοτεχνίες, καταστήματα, 

κλπ).

• 18% σε περιπτώσεις παράνομων απορρίψεων στερεών αποβλήτων στο περιβάλλον (Απόβλητα εκσκαφών, κατασκευών και 

κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ), αστικά απορρίμματα, Χώρων ανεξέλεγκτης διάθεσης αποβλήτων (ΧΑΔΑ), έλεγχος περιβαλλοντικών 

όρων σε ΧΥΤΑ και Σταθμούς Μεταφόρτωσης απορριμμάτων (ΣΜΑ)). 

• 17 % σε περιπτώσεις ρύπανσης του περιβάλλοντος από απόβλητα (βιομηχανιών και κυρίως ελαιουργείων).

• 12% σε διάφορες περιπτώσεις, επεμβάσεων σε ρέματα, σε αιγιαλό, σε αρχαιολογικούς χώρους και περιοχές Νatura, καθώς 

και σε παράνομες εξορύξεις αδρανών υλικών κλπ.

• 11% σε περιπτώσεις αέριας ρύπανσης από καμινάδες εντός αστικού ιστού αλλά και από βιομηχανίες και βιοτεχνίες και 

καταστήματα.
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• 10% σε περιπτώσεις οχλήσεων από κεραίες κινητής τηλεφωνίες, διαχείριση ΟΤΚΖ, μάντρες οικοδομικών υλικών και 

εγκαταστάσεις στολισμού ζώων και από οικόσιτα ζώα).

• 8 % σε περιπτώσεις ρύπανσης του περιβάλλοντος από υγρά απόβλητα (αστικά λύματα, βοθρολύματα και βιομηχανικά υγρά 

απόβλητα).

• 5% σε καταγγελίες για κακή διαχείριση ιατρικών αποβλήτων και επικίνδυνων αποβλήτων (κυρίως αμιάντου).

Από όλες τις παραπάνω υποθέσεις, εντός του 2021 έχουν επιβληθεί 11 πρόστιμα συνολικού ποσού 35.100 Ευρώ.

 Το Τμήμα εκτός από την διενέργεια των έκτακτων ελέγχων διενεργεί και προγραμματισμένους τακτικούς, ελέγχους.
Ειδικότερα τα τελευταία χρόνια διενεργεί τακτικούς ελέγχους στα ελαιουργεία της ΠΕ Ηρακλείου και τα αποτελέσματα
συγκεντρώνονται σε μια βάση δεδομένων με σκοπό στο σωστό προγραμματισμό των τακτικών ελέγχων, κυρίως για την
πρόληψη της ρύπανσης.

 Για το 2021 23 τακτικοί έλεγχοι σε ελαιουργεία έγιναν συστάσεις και σε κάποιες περιπτώσεις επιβλήθηκαν πρόστιμα.
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ΤΟΜΕΑΚΟΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΙ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ στις οποίες συμμετέχει το Τμήμα

Αποθετήριο Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού

Για τη δημιουργία του Αποθετηρίου έγινε κωδικοποίηση των διαδικασιών που ακολουθούνται στο

Τμήμα Περιβάλλοντος για το χειρισμό των υπηρεσιακών θεμάτων, την κατάρτιση του φακέλου των

υποθέσεων και τη συσχέτιση με περιβαλλοντικές επιθεωρήσεις, μελλοντικές τροποποιήσεις των έργων,

καταγγελίες, σχετικά γεωχωρικά δεδομένα κ.λπ.
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Δνση Τουρισμου 

Τμήμα Τουρισμού ΠΕ Ηρακλείου (άρθρο 21)

Προσωπικό: 4 άτομα (2020: 4 άτομα)

Αρμοδιότητες:

Προώθηση και Οργάνωση του εγχώριου τουριστικού προϊόντος 

Συνεργασία των Τμημάτων Τουρισμού Λασιθίου, Ρεθύμνου και Χανίων ,του Υπουργείου Πολιτισμού
και Τουρισμου, των Γραφείων ΕΟΤ στο εξωτερικό, Πρεσβείες σε Ελλάδα και εξωτερικό
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 Σε συνεργασία με τα τμήματα Τουρισμού Χανίων, Λασιθίου, Ρεθύμνου συμμετείχε το 2021 σε 12 εκθέσεις (2020: 16) σε
χώρες της Ευρώπης. Το Τμήμα Π.Ε. Ηρακλείου συνέβαλε ουσιαστικά στην οργάνωση, διακόσμηση, στελέχωση και λειτουργία
των εκθέσεων. Σε κάθε έκθεση ο Επόπτης της έκθεσης συνέταξε αναφορά όπου αναγράφονται οι τάσεις στην τουριστική
ζήτηση στον που έλαβε χώρα η έκθεση, ειδικές προτιμήσεις και αναφορές των επισκεπτών της έκθεσης αλλά και καλές
πρακτικές τουριστικής προβολής των άλλων χωρών. Η Π.Ε. Ηρακλείου είχε την εποπτεία σε 2 εκθέσεις το 2021: T.T.R. (Virtual)
-Βουκουρεστι και TOP RESA-Παρίσι.

 12 ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ Η ΚΡΗΤΗ ΤΟ 2021: T.T.R. (Virtual) -Βουκουρέστι, ITB BERLIN (Virtual)-Βερολίνο, IMTM
(Virtual) - Τελ Αβίβ, FERIEN MESSE (Virtual)-Βιεννη , BENVENUTI IN GRECIA (Virtual)-Ιταλία, ΔΕΘ-Θεσσαλονίκη, TOP RESA-
Παρίσι, WTM - Λονδίνο, PHILOXENIA – Θεσσαλονίκη, AIT2021- Αθήνα.

 Φιλοξενίες: η Υπηρεσία τους προηγούμενους μήνες σε συνεργασία με τα γραφεία ΕΟΤ Εξωτερικού και τους εμπλεκόμενους

με τον τουρισμό φορείς υποδέχθηκε και ξενάγησε στην ΠΕΗ Tour Operators και δημοσιογράφους από ξένα μέσα ενημέρωσης.

Ενδεικτικά από: Γερμανία, Ολλανδία, Σλοβακία, Αμερική Ελλάδα.

 84 δράσεις προβολής και διαφήμισης: Πραγματοποιήθηκαν διαφημιστικές καταχωρίσεις σε περιοδικά τουριστικού

περιεχομένου ηλεκτρονικά και έντυπα που διανέμονται τόσο στο εξωτερικό, όσο και στην Ελλάδα για την προσέλκυση ξένων

και Ελλήνων επισκεπτών, αντίστοιχα. Επίσης, καταχωρήσεις πραγματοποιήθηκαν σε inflight & on board περιοδικά και σε

ιδιωτικούς τουριστικούς καταλόγους που εκδίδονται κάθε έτος από εκδοτικές εταιρείες και διανέμονται κυρίως στις

τουριστικές εκθέσεις ή χρησιμοποιούνται από ταξιδιωτικά γραφεία εσωτερικού και εξωτερικού για την προσέλκυση

επισκεπτών.
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 Συντήρηση και ανανέωση της τουριστικής πύλης τουρισμού της Περιφέρειας Κρήτης incrediblecrete.gr Η καμπάνια

συμπληρώνεται από τα κοινωνικά δίκτυα της Περιφέρειας για τον τουρισμό στο Facebook , Twitter , Vimeo, Instagram τα

οποία αποτελούν και βασικό πυλώνα της προβολής του νησιού. Την ηλεκτρονική πύλη και τα κοινωνικά δίκτυα έχουν ήδη

επισκεφθεί περισσότεροι από 9.000.000 επισκέπτες από 100 κράτη παγκοσμίως από τον Ιούνιο του 2012.

 Συντήρηση, επισκευή, επανατοποθέτηση και αναβάθμιση των εγκατεστημένων διαδραστικών συστημάτων «Creative Crete» 
σε συνεργασία με το ΙΤΕ στις πύλες εισόδου του νησιού (Αεροδρόμιο και Λιμάνι Ηρακλείου, Αεροδρόμιο Χανίων και Λιμάνι 

Σούδας, Αεροδρόμιο Σητείας)

 Συμμετοχή στην κατάρτιση του Προγράμματος Τουριστικής Προβολής του 2022 σε συνεργασία με τα υπόλοιπα τμήματα
τουρισμού, το οποίο ψηφίστηκε από το Περιφερειακό Συμβούλιο και εγκρίθηκε από τον ΕΟΤ.

 Υλοποίηση του έργου "Δράσεις Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Κρήτης 2019-2021" του προγράμματος ΕΣΠΑ» Κωδικός
πράξης (ΟΠΣ) 5031723, στο Ε.Π. «Κρήτη 2014-2020» προϋπολογισμού 2.999.149,76 ευρώ που περιλαμβάνει τα εξής
υποέργα:

 Υποέργο 1: Αναβάθμιση, διαχείριση και επιμέλεια του περιεχομένου της διαδικτυακής πύλης της Περιφέρειας Κρήτης,
«Incredible Crete»

 Υποέργο 2: Σχεδιασμός και παραγωγή υλικού προώθησης και προβολής

 Υποέργο 3: Γενική καμπάνια προώθησης και προβολής/ Παραγωγή Οπτικοακουστικού υλικού επικοινωνίας

 Υποέργο 4: Συμμετοχή σε εκθέσεις, workshops – roadshows, φιλοξενίες & εκδηλώσεις προβολής και δημοσίων σχέσεων

 Υποέργο 5: Έρευνες Κοινού

 Υποέργο 6: Παροχή υπηρεσιών συμβούλου

 Υποέργο 7: Γενική καμπάνια προώθησης και προβολής
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 Υποεργο 1 & 2:

Συνεχίζεται η ειδικά σχεδιασμένη στα δεδομένα της συγκυρίας τουριστική καμπάνια της Περιφέρειας Κρήτης, στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης και διεθνείς τουριστικές διαδικτυακές πύλες

• Κεντρική ιδέα της καμπάνιας είναι η μοναδικότητα, την οποία η Κρήτη προσφέρει ως προορισμός στον επισκέπτη της. Η

καμπάνια επικεντρώνεται στη βιωμένη γνησιότητα, αλλά και στον πλούτο των εμπειριών του νησιού, που απλώνονται στις

τέσσερις εποχές του χρόνου σε όλους τους τομείς της τουριστικής δραστηριότητας, πάντα με το ίδιο ιδιαίτερο

χαρακτηριστικό: την αυθεντικότητα. Η καμπάνια «Crete, Sense the Authentic» απευθύνεται στους επισκέπτες πολλών

ευρωπαϊκών χωρών, αλλά και σε αναδυόμενες τουριστικές αγορές.

• Η διαφημιστική καμπάνια στα Διεθνή Μ.Μ.Ε. σε πρώτο στάδιο ξεκίνησε το Μάιο και διήρκησε μέχρι τον Σεπτέμβριο.

Περιλαμβάνει προβολή στην τηλεόραση και συγκεκριμένα στο Travel Channel, το μοναδικό τηλεοπτικό δίκτυο που

αφιερώνεται αποκλειστικά στην ταξιδιωτική ψυχαγωγία, σε 74 χώρες, αλλά και σε digital πλατφόρμες. Παράλληλα, η

καμπάνια αξιοποιεί το programmatic advertising για στοχευμένη και αποτελεσματική προβολή στις αγορές που αποτελούν

προτεραιότητα για την Κρήτη. Ειδικότερα, η online διαφημιστική προβολή πραγματοποιήθηκε στις πλατφόρμες της Verizon

Media, συνδυάζοντας καινοτόμα ad formats και αποκλειστικά ad placements, στο Google Display Νetwork και με

programmatic banners σε δημοφιλείς για το κοινό-στόχος ιστοσελίδες με θέμα ταξίδια, ιστιοπλοΐα, διακοπές, τρόπο ζωής

(lifestyle) κλπ.
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 Υποεργο 1 & 2:

• Τα 2 θεματικά διαφημιστικά σποτ αφορούν τους θεματικούς άξονες «Περιπέτεια-Δραστηριότητες», «Ήλιος- Θάλασσα», και

προβάλλουν τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της Κρήτης και τις μοναδικές εμπειρίες που μπορεί να ζήσει ο επισκέπτης, αυτή

την περίοδο.

• Τα διαφημιστικά σποτ που προβάλλονται στα Διεθνή ΜΜΕ αποτελούν παραγωγή της Indigo View, σε συνεργασία με την

Choose Strategic Communications Partners και φέρουν την υπογραφή του πολυβραβευμένου Κρητικού σκηνοθέτη Θοδωρή

Παπαδουλάκη (Είναι διαθέσιμα στο επίσημο κανάλι της Περιφέρειας Κρητης Youtube & Vimeo σε 3 διαφορετικές χρονικές

διάρκειες, σε ελληνικά και αγγλικά).

 (Περιπέτεια-Δραστηριότητες): “Crete, Sense the Authentic»- Sense The Authentic Adventure”:

https://www.youtube.com/watch?v=5ydBDFN1hxY

 (Ήλιος & Θάλασσα): “Crete, Sense the Authentic.- Sense The Authentic Summer”:

https://www.youtube.com/watch?v=Z9GlNULV-M0
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AΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ:

 Για τις ανάγκες έκτακτης καμπάνιας υπενθύμισης του προορισμού στο τουριστικό κοινό κατά τη διάρκεια της πανδημίας

δημιουργήθηκε βίντεο με θέμα «Κοιτάξτε μας στα μάτια!» https://www.youtube.com/watch?v=iXAnpFwTXtw , με ελληνικό

και αγγλικό σπικάζ με στόχο την ενημέρωση των επισκεπτών μας για την τήρηση των μέτρων αλλά και την επανεκκίνηση της

τουριστικής κίνησης στο νησί μας.

 συνδιοργάνωσε με το ΕΛΠΕΠΑ / Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Τουρισμού αναπτυξιακό συνέδριο (διαδικτυακό) για τον

τουρισμό με τίτλο «2nd University Business Conference Tourism»

 συμμετείχε στο Virtual Greek Tourism & Gastronomy Workshop 2021 για την αγορά της Δανίας (19-20/04/2021) & το

Ηνωμένο Βασίλειο (22-24.03.2021)

 συμμετείχε στο διαδικτυακό workshop με τίτλο: Greece Travel Trade Workshop 2021

 συνδιοργάνωσε με το Δήμο Ηρακλείου την εκδήλωση «Ημέρες γαστρονομίας» (24-27/09/2021)

 συνδιοργάνωσε με τον Παγκρήτιο Όμιλο Εξερεύνησης Φαραγγιών την 19η Παγκόσμια συνάντηση Canyoning στην Κρήτη «RIC

2020 CRETE Canyoning» (15-24.10.2021)
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AΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ:

 Συμμετείχε με δυο ομιλητές στη σύνοδο "Tourism Innovation Summit" (Σεβίλη, Ισπανία 10-12/11/2021)

 Συμμετείχε στο Virtual Greek Tourism & Gastronomy Workshop για τις χώρες Benelux, ήτοι Ολλανδία, Βέλγιο, Λουξεμβούργο

(18-20/11/2021)

 Συμμετείχε στην ημέρα εκπαίδευσης "Πως ένα FILM OFFICE βρίσκει τη θέση του στο χάρτη;" που διοργάνωσε το Ελληνικό

Κέντρο Κινηματογράφου (Θεσ/νικη, 09/11/2021)

 Διεξαγωγή έρευνας με θέμα : "Η Κρήτη ως τουριστικός προορισμός" από την εταιρεία «ALCO»

 Διεξαγωγή έρευνας με αντικείμενο την εδραίωση της αξιοπιστίας της Κρήτης ως τουριστικός προορισμός από την εταιρεία

«HORWATH»
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Δνση Πολιτισμού και Αθλητισμού 

Τμήμα Πολιτισμού & Αθλητισμού Π.Ε. Ηρακλείου 

Προσωπικό: 6  άτομα 

Αρμοδιότητες:

 Διοργάνωση και συνδιοργανωση πολιτιστικών και αθλητικών εκδηλώσεων τοπικού και υπερτοπικου χαρακτήρα

 Δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης

 Αδειοδοτηση ιδιωτικών γυμναστήριων και σχολων εκμαθησης αθληματων

 Αδειοδοτηση αθλητικών εγκαταστάσεων

 Εποπτεία πολιτιστικών και αθλητικών σωματείων

 Άδειες χορήγησης διεξαγωγής αγώνων
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Το 2021 πραγματοποιήθηκαν 230 συνδιοργανώσεις (126 Πολιτισμού & 104 Αθλητισμού) με πολιτιστικούς και
αθλητικούς φορείς του τόπου μας, σε συνεργασία και με όλους τους δήμους

Σε όλες τις παραπάνω συνδιοργανώσεις η συμμετοχή της τοπικής κοινωνίας πραγματοποιήθηκε τηρώντας όλα
τα απαραίτητα μέτρα ασφάλειας και η είσοδος ήταν ελεύθερη.
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ΑΔΕΙΕΣ  ΝΕΩΝ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΩΝ

ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ ΑΔΕΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΩΝ 

ΑΔΕΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

13

3

3

ΈΚΔΟΣΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ 158

ΕΚΔΟΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ ΘΕΩΡΗΣΗΣ και ΤΗΡΗΣΗΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 

ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

90

ΘΕΩΡΗΣΕΙΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ  ΣΥΛΛΟΓΩΝ 

Επικαιροποιηση στοιχείων Πολιτιστικών Συλλόγων 

4

27
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Δ/νση Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλειου (άρθρο 22): 

Προσωπικό: 15 άτομα (2020: 18 άτομα)

Αρμοδιότητες: 

 αρμοδιότητες του τομέα φυσικών πόρων, ενέργειας και βιομηχανίας,

 τομέα απασχόλησης και εμπορίου,

 αρμοδιότητες παιδείας και διά βίου μάθησης οι οποίες έχουν ανατεθεί στις Περιφέρειες σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Τμήματα:

 Τμήμα Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης- Ενέργειας & Φυσικών Πόρων

 Τμήμα Επαγγέλματος

 Τμήμα Εμπορίου

 Τμήμα Δια βίου Μάθησης, Παιδείας και Απασχόλησης
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Τμήμα Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης- Ενέργειας & Φυσικών Πόρων

Τμήμα Επαγγέλματος 

Ενδεικτικές ενέργειες:

 Σύνολο αδειών Βιομηχανιών- Βιοτεχνών- Επαγγελματικών Εργαστηρίων : 250 (2020:380)

 Σύνολο αδειών επαγγελματιών: 2.862 (2020: 1.669 )

 Ο συνολικός αριθμός των ελέγχων της υπηρεσίας (υπό μορφή αυτοψιών και επανελέγχων πενταετίας) κατά μέσο όρο από
01/01/2021- 31/12/2021 είναι 74 (01/01/2020- 31/12/2020 ήταν 110 )
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Συνοπτικός Πίνακας στοιχείων απολογισμού Τμήματος Εμπορίου (ενδεικτικά):

Έτος Αγοραν.

έλεγχοι

Αγοραν.

Δείγματα

Μηνυτήριες

Αναφορές/Προσφυγές

Διοικητικά 
Πρόστιμα

Μέτρα 
&Σταθμά

Γεν.Εμπορ.Μητρώο
– Εγκρίσεις 
εταιρειών

2014 228 262 25 304.700€ 474 3.977

2015 177 305 17 131.100€ 238 3.402

2016 137 104 8 54.184,86€ 602 3.250

2017 148 112 2 36.550 € 3.330

2018 122 100 2 21.150 € 936 3.440

2019 212 59 109.150 € 262 6.380

2020 134 85 7 27.250 € 115 4.340

2021 101 60 4 79.000 € 368

83



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Συνοπτικός Πίνακας στοιχείων απολογισμού Τμήματος  Εμπορίου (ενδεικτικά):

Έτος Ανακοιν. Εθνικού 
Τυπογραφ./

Διαυγεια

Πιστοποιητικα

Εταιριών

Νέες Εταιρίες Άδειες 
πλανόδιου

Θεωρήσεις Τιμολογίων

2014 283 974 25 54 6.545

2015 8 474 17 +1 55 7.721

2016 5 390 13+4 0 5.030

2017 285 20+1 0 5.360

2018 285 28+2 0 3.460

2019 6 110 21 3.480

2020 190 345 3.832

2021 22 80 3.800
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 Τμήμα Δια Βίου Μάθησης, Παιδείας & Απασχόλησης (ενδεικτικά):

 Άσκηση των αρμοδιοτήτων σε θέματα δια βίου μάθησης και παιδείας, μεταξύ των οποίων η Μεταφορά Μαθητών , 11.500
μαθητές για το 2021

 Επίλυση προβλημάτων μεταφοράς μαθητών, επικοινωνίες-συνεργασίες με Διευθυντές Σχολικών Μονάδων, Κηδεμόνες,
Αναδόχους κτλ. Οικονομικά και διοικητικά θέματα, συνεργασίες με συναρμόδιες Διευθύνσεις της Π.Κ.

 Προετοιμασία νέου διαγωνισμού μεταφοράς μαθητών

 Ενέργειες για δημιουργία ολοκληρωμένης Πλατφόρμας Μεταφοράς Μαθητών, που θα εξυπηρετεί τις ανάγκες της
Περιφέρειας Κρήτης (Δ/νσεις Ανάπτυξης, Οικονομικών, Μεταφορών & Επικοινωνιών, Τεχνικών Έργων), αλλά και των
συνεργαζόμενων φορέων – οργανισμών: Διευθύνσεις Εκπαίδευσης – Σχολικές Μονάδες, Αναδόχους, Υπουργεία κτλ.

 Έλεγχος δικαιολογητικών και έκδοση καταστάσεων δαπάνης στους 200 δικαιούχους του επιδόματος μεταφοράς.
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Δ/νση Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλειου (άρθρο 14)

Προσωπικό:   43   άτομα (2020: 55 άτομα)

Αρμοδιότητες:

 Μέριμνα για την ανάπτυξη και την ποιοτική βελτίωση των τομέων της φυτικής και της ζωικής παραγωγής στην περιοχή των
περιφερειακών ενοτήτων,

 Λήψη των αναγκαίων μέτρων για την ανάπτυξη και τον εκσυγχρονισμό των αγροτικών εκμεταλλεύσεων.

 Διενέργεια ελέγχων σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία για την προστασία του ζωικού κεφαλαίου στην περιφέρεια.

 Εξασφάλιση της υγείας των ζώων και τη λήψη μέτρων για την προστασία της δημόσιας υγείας σε κάθε περιφερειακή ενότητα.

 Αρμοδιότητες τοπογραφίας, εποικισμού και αναδασμού, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Τμήματα:

 Τμήμα Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου.

 Τμήμα Φυτικής και Ζωικής Παραγωγής

 Τμήμα Αλιείας

 Τμήμα Έγγειων Βελτιώσεων και τοπογραφίας 
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 ΤΜΗΜΑ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΦΥΤΟΫΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ (ενδεικτικά):

Δακοκτονία

• Εφαρμογή σε 14.593.000 ελαιόδεντρα

• 200 τοπικές ενότητες,  οι 5 εξαιρέθηκαν οικειοθελώς για  Εργολαβίες

• Σήμανση με GPS και χαρτογράφηση θέσεων συνόλου 7.339 παγιδών της ΠΕΗ, και πραγματοποίηση περισσότερων από 
240.000 αλλαγών παγίδων.

Προσλήψεις προσωπικού:

• 25 τομεάρχες γεωπόνοι ή τεχνολόγοι γεωπονίας  που προσλήφθηκαν μέσω ΑΣΕΠ συνεπικουρούμενοι από μόνιμους της 
υπηρεσίας 

• 11  άτομα εργάτες αποθήκης   με  ημερομίσθια 
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Ποιοτικός έλεγχος & Ασφάλεια τροφίμων (ενδεικτικά):

 Ελήφθησαν 73 δείγματα νωπών οπωροκηπευτικών για έλεγχο υπολειμμάτων φυτοφαρμάκων.

 Έκδοση 543 φυτουγειονομικών διαβατηρίων μετα από επιτόπιους ελέγχους

 Στο πλαίσιο της εφαρμογής του ετήσιου προγράμματος Επισκοπήσεων το οποίο αφορά στον έλεγχο της παρουσίας ή μη
παθογόνων καραντίνας πραγματοποιήθηκαν 110 μακροσκοπικοί έλεγχοι σε καλλιέργειες και φυτά και ελήφθησαν 196
δείγματα

 Τήρηση και επικαιροποίηση του Μητρώου των Εγκεκριμένων Καταστημάτων Εμπορίας Γεωργικών Φαρμάκων (163
εγκεκριμένα)

 Ελέγχθηκαν διοικητικά 24 αιτήσεις εγγραφής στο Μητρώο Συνταγογράφων Γεωργικών Φαρμάκων.
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 7 νέες εγγραφές στο φυτουγειονομικό μητρώο

 75 πιστοποιητικά φυτουγείας

 12 φυτουγειονομικοί προέλεγχοι για εξαγωγές σε τρίτες χώρες

Έλεγχος Οινικών Προϊόντων

 Ελέγχθηκαν αναλυτικές και συγκεντρωτικές δηλώσεις παραγωγής οίνων και γλευκών 50 οινοποιείων.

 Χορηγήθηκαν 41.000 ταινίες ελέγχου οίνων ΠΟΠ.

 Ελέγχθηκαν δηλώσεις παραγωγής οίνων και εκδόθηκαν 33 Πιστοποιητικά οίνων Π.Γ.Ε.

 Ελέγχθηκαν και αποστάλθηκαν 11 βυτία με τα αντίστοιχα συνοδευτικά έγγραφα μεταφοράς αμπελοοινικών προϊόντων
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 ΤΜΗΜΑ ΦΥΤΙΚΗΣ & ΖΩΙΚΗΣ  ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ενδεικτικά) :

Βιολογική Γεωργία:

Χορήγηση άδειας στους βιοκαλλιεργητές, για χρήση μη βιολογικού σπόρου, από το ηλεκτρονικό σύστημα έκδοσης των αδειών
του ΥΠΑΑΤ. (Βγήκαν 300 άδειες για το 2021)

Αμπελουργία (ενδεικτικά)

Εκδόθηκαν:

 218 Άδειες Εγκατάστασης Αμπελώνα για Οινάμπελα, Σουλτανίνα και άλλες Επιτραπέζιες Ποικιλίες Αμπέλου

 203 Άδειες Αναφύτευσης Οιναμπέλων
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Αμπελουργικό και Ελαιοκομικό Μητρώο

 Το Αμπελουργικό και Ελαιοκομικό Μητρώο ορίζεται ως το σύστημα γεωγραφικών πληροφοριών, που δομείται από μια
αλφαριθμητική και μια χαρτογραφική βάση, περιλαμβάνει όλες τις πληροφορίες για τις αμπελουργικές –ελαιοκομικές
εκμεταλλεύσεις και για τους καλλιεργητές/παραγωγούς που αναφέρονται στο άρθρο 7 και το παράρτημα ΙΙΙ, IV του Καν. (ΕΕ)
2018/273 της Επιτροπής και αποτελεί εργαλείο για την παρακολούθηση και τον έλεγχο του συνολικού αμπελουργικού
δυναμικού της χώρας περιλαμβάνοντας τις οινοποιήσιμες και επιτραπέζιες ποικιλίες, τις ποικιλίες σταφιδοποιίας καθώς και
με φυτωριακό υλικό για τον πολλαπλασιασμό αμπέλου.

 Αντικείμενο του γραφείου αποτελεί η ενημέρωση / επικαιροποίηση και ο έλεγχος (διοικητικός ή και επιτόπιος), που
πραγματοποιείται για όλα τα στοιχεία των παραγωγών και για όλα τα περιγραφικά και χαρτογραφικά στοιχεία των τεμαχίων
των αμπελουργικών –ελαιοκομικών εκμεταλλεύσεων, που είναι καταγεγραμμένα στο μητρώο και αφορά ποικιλίες
(οινοποιήσιμες, επιτραπέζιες, σταφιδοποιίας και με φυτωριακό υλικό για τον πολλαπλασιασμό αμπέλου).

 Χορηγήθηκαν 1.994 δηλώσεις αμπελοκαλλιέργειας – αποτυπώσεις αμπελουργικού και ελαιοκομικού μητρώου μετά από
επικαιροποίηση της καρτέλας των παραγωγών.

 Υποβλήθηκαν 230 αιτήσεις εισαγωγής παραγωγών στο Σύστημα Γεωγραφικών Πληροφοριών

 60 επιτόπιοι έλεγχοι

ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ

 Πραγματοποιήθηκαν επιτόπιοι έλεγχοι εκρίζωσης των αιτήσεων του προηγουμένου έτους καθώς και οι επιτόπιοι έλεγχοι
ολοκλήρωσης επίσης του προηγουμένου έτους. Έγινε παραλαβή 62 νέων αιτήσεων, που αφορούσαν 101 αγροτεμάχια.
Πραγματοποιήθηκαν Διοικητικοί έλεγχοι αυτών, και πραγματοποιήθηκαν 7 προ ενταξιακοί επιτόπιοι έλεγχοι, έγινε παραβολή
με το αμπελουργικό μητρώο διόρθωση τους σύμφωνα με τους επιτόπιους ελέγχους.



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Μελισσοκομία –Πτηνοτροφία (ενδεικτικά):

 Έγκριση νέων- θεωρήσεις – ανανεώσεις- αντικαταστάσεις μελισσοκομικών βιβλιαρίων : 500

 Επιτόπιοι έλεγχοι σε μελισσοκομεία : 10

 Έγιναν 12 αυτοψίες σε 1 Πτηνοτροφείο του Νομού

 Έγινε παραλαβή και έλεγχος 12 αιτήσεων εγγραφής επιχειρήσεων ζωοτροφών στο Μητρώο Επιχειρήσεων Ζωοτροφών.
Πραγματοποιήθηκαν 19 ετήσιοι επιτόπιοι έλεγχοι σε επιχειρήσεις ζωοτροφών.
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 ΤΜΗΜΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  (ενδεικτικά) :

Νέοι Αγρότες:

Ι. ΝΕΟΙ ΓΕΩΡΓΟΙ

 Μέτρου 112 του ΠΑΑ 2007-2013 «Εγκατάσταση Ν. Γεωργών» (2η πρόσκληση που εγκρίθηκαν το 2014).: Διοικητικός
έλεγχος φακέλων πληρωμής β΄ και/ή γ΄ δόσης και προώθηση 41 φακέλων για αποπληρωμή.

 Υπομέτρο 6.1 «Εγκατάσταση Ν. Γεωργών» (1η προσκληση 2016) :

Διοικητικός έλεγχος σε 400 φακέλους πληρωμής β δόσης Ν.Γ. εκ των οποίων ολοκληρώθηκαν και πληρώθηκαν οι 165.

II. ΣΧΕΔΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ

Κατά το έτος 2020 εκδόθηκαν από την Περιφέρεια Κρήτης οι οριστικές αποφάσεις που καθορίζουν τους 388 δικαιούχους

του εν λόγω προγράμματος για την ΠΕ Ηρακλείου, με αποτέλεσμα κατά το έτος 2021 να βρίσκεται σε εξέλιξη η υποδοχή

από τη ΔΑΟΚ ΠΕ Ηρακλείου των αιτημάτων τροποποίησης και πληρωμής προκειμένου να πριμοδοτηθούν για τις

υλοποιηθείσες επενδύσεις τους και να απορροφηθεί η εγκεκριμένη για την Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου δαπάνη

του ΠΑΑ 2014-2020 των 22.959.094,00 €.

 MΕΤΡΟ 4 ΠΑΑ «ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΕ ΥΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ» ΥΠΟΜΕΤΡΟ 4.1:“ΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΕ

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ” (“ΣΧΕΔΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ”)»

 4.1.1 «Υλοποίηση επενδύσεων που συμβάλλουν στην ανταγωνιστικότητα της εκμετάλλευσης του ΠΑΑ 2014-2020

(Θερμοκήπια, κτιριακές εγκαταστάσεις, ελκυστήρες και παρελκόμενα, εγκατάσταση φυτειών κ.α.)

 4.1.3 - Υλοποίηση επενδύσεων που συμβάλλουν στη χρήση ΑΠΕ καθώς και στην προστασία του περιβάλλοντος

(Φωτοβολταϊκά & διαχείριση αποβλήτων).
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 ΜΕΤΡO 2.1 , 123Α, 4.2 (ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΗ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ)

 2 πιστοποιήσεις - επιτόπιοι έλεγχοι στα πλαίσια του υπομέτρου 4.2,

 2 πληρωμές επιδότησης (δημόσια δαπάνη) 688.936,20 €

 3 αιτήματα ενδιάμεσης πληρωμής του υπομέτρου 4.2 σε έλεγχο

ΑΛΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

 Συμμετοχή σε επιτροπές / έργα άλλων τμημάτων (Ομάδες παραγωγών, εισηγήσεις προγράμματος Μεταποίησης, Νέοι
Αγρότες, Ποιοτικός έλεγχος, Επιτροπές Ν.3299/04- Αναπτυξιακός Νόμος κ.α)

 Πραγματοποιήθηκαν οι προβλεπόμενοι έλεγχοι των είκοσι ένα (21) εγκεκριμένων Ο.Π.Ε. (Οργανώσεις Παραγωγών
Ελαιόλαδου) από την αρμόδια Επιτροπή Ελέγχου Προγραμμάτων Εργασίας Ο.Ε.Φ. (Οργανώσεις Ελαιουργικών Φορέων)
για την ολοκλήρωση της υλοποίησης των χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων τους και εξόφληση αυτών .

 Επικαιροποίηση της απόφασης αναγνώρισης σε 22 οργανώσεις για την περίοδο 2021-2022.

 Αναγνώριση 14 νέων οργανώσεων παραγωγών στον τομέα του ελαιολάδου.

 Έλεγχος τήρησης των όρων αναγνώρισης σε 29 Οργανώσεις και σε 2 Ομάδες Παραγωγών.

 Διοικητικός έλεγχος, ειδοποίηση αναστολής λειτουργίας και οριστική άρση της απόφασης αναγνώρισης 7 

οργανώσεων λόγω μη τήρησης των προβλεπόμενων υποχρεώσεων τους.

 Παραλαβή και γνωμοδότηση 24 σχεδίων προγραμμάτων εργασίας για την περίοδο 2021-2022 συνολικού 

προϋπολογισμού 12.477.396,06 €.
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΟΜΑΔΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΙΓΟΠΡΟΒΕΙΟΥ
ΓΑΛΑΚΤΟΣ (ενδεικτικά)

Για τη διαχείριση και τον έλεγχο των ενισχύσεων των Οργανώσεων Παραγωγών οπωροκηπευτικών όπως προβλέπεται
στην εθνική και κοινοτική νομοθεσία (Καν. (ΕΕ) 1308/2013, Καν (ΕΕ) 543/2011, Καν (ΕΕ)2017/891, Καν (ΕΕ)2017/892), Υ.Α.
αρ. 397/18235/24-02-2017, Υ.Α. αρ. 4270/139407/05-01-2018 κλπ) η Δ.Α.Ο.Κ. έχει ρητά ορισμένες αρμοδιότητες
ελέγχου, για την αναγνώριση, τον έλεγχο λειτουργίας και την παραλαβή των δράσεων των Οργανώσεων Παραγωγών
οπωροκηπευτικών και ειδικότερα : α) ελέγχει και υλοποιεί τις διαδικασίες που σχετίζονται με την αναγνώριση των Ο.Π.
και εκδίδει αποφάσεις αναγνώρισης ή αναστολής ή ανάκλησης της αναγνώρισης, β) ελέγχει τη λειτουργία των Ο.Π., σε
ετήσια βάση και αποστέλλει σχετική εισήγηση-γνωμοδότηση προς το ΥΠΑΑΤ, καθώς επίσης, εισηγείται προς το ΥΠΑΑΤ, για
την έγκριση ή τροποποίηση των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων των Ο.Π., γ) ελέγχει την υλοποίηση των δράσεων που
περιλαμβάνονται στα Ε.Π. και ειδικότερα, διεξάγει τον έλεγχο των αιτήσεων πληρωμής και την παραλαβή των δράσεων
που υλοποιήθηκαν και αποστέλλει τους φακέλους με τα πρακτικά και τα δικαιολογητικά στον ΟΠΕΚΕΠΕ για πληρωμή.

Έγιναν όλοι οι προβλεπόμενοι επιτόπιοι έλεγχοι στις έδρες των 10 αναγνωρισμένων Οργανώσεων Παραγωγών (Ο.Π.)
οπωροκηπευτικών στα πλαίσια του ετήσιου ελέγχου λειτουργίας τους και η σύνταξη των αντίστοιχων πρακτικών ελέγχου
τα οποία στάλθηκαν στο Υπουργείο Αγροτική Ανάπτυξης και Τροφίμων (ΥΠΑΑΤ).

Αξιολογήθηκαν οι αιτήσεις τροποποίησης έντεκα (11) Επιχειρησιακών Προγραμμάτων των Ο.Π. έτους 2021 και 2022,
καθώς και ενός (1) νέου Επιχειρησιακού Προγράμματος που υποβλήθηκαν στη Διεύθυνση Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΕ
Ηρακλείου και έγινε αποστολή εισηγήσεων-γνωμοδοτήσεων στην αρμόδια Υπηρεσία του ΥΠΑΑΤ.
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 ΤΜΗΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ (ενδεικτικά):

 32 αντικαταστάσεις- μεταβιβάσεις –ανανεώσεις αδειών σκαφών επαγγελματικών αλιευτικών σκαφών και μηχανών κ.α.

 2 άδειες αλίευσης με δίχτυ τράτας βυθού με πόρτες, ετήσιας διάρκειας, κατόπιν υποβολής αντίστοιχων αιτημάτων και
σχετικής εισήγησης της υπηρεσίας μας, μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής του ΟΣΠΑ.

 1 άδεια αλίευσης μικρών πελαγικών ψαριών, με γρι-γρί, ετήσιας διάρκειας, κατόπιν υποβολής αντίστοιχου αιτήματος και
σχετικής εισήγησης της υπηρεσίας μας μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής του ΟΣΠΑ.

 1 έγκριση άδειας αλίευσης αχινών, ετήσιας διάρκειας.

 1 έγκριση άδειας αλίευσης ολοθουριων , ετήσιας διάρκειας.

 2 άδειες αλίευσης γαρίδων βαθέων υδάτων, με δίχτυ τράτας βυθού, ετήσιας διάρκειας, κατόπιν σύμφωνης γνώμης του
Υ.Α.Α.&Τ.

Ε.Π.ΑΛ.&Θ. 2014-2020:

 Στο μέτρο 3.1.9 περί προσωρινής παύσης των αλιευτικών δραστηριοτήτων, το χρονικό διάστημα από 1/3-31/12/2020, λόγω
των κρατικών μέτρων για την προστασία της δημόσιας υγείας, δημοσιεύθηκε η 2η πρόσκληση. Έγιναν οι απαραίτητες
ενημερώσεις στους ενδιαφερόμενους επαγγελματίες αλιείς και στα συλλογικά τους όργανα, εντός της Π.Ε. Ηρακλείου και
συντάχθηκε σχετικό δελτίο τύπου, για δημοσίευση στα τοπικά Μ.Μ.Ε.

 Υδατοκαλλιέργειες :Στο μέτρο 3.2.11 περί χορήγησης οικονομικών ενισχύσεων στην υδατοκαλλιέργεια, λόγω των κρατικών

μέτρων για την προστασία της δημόσιας υγείας, έγιναν σχετικές ενημερώσεις δημοσίευσης αντίστοιχων προσκλήσεων, μέσω

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

 Τομέας Μεταποίησης & Εμπορίας Αλιευμάτων:Στο μέτρο 3.4.4. της μεταποίησης προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας,

ολοκληρώθηκε ο εκσυγχρονισμός μιας μονάδας επεξεργασίας και συντήρησης κατεψυγμένων ψαριών, εγκεκριμένου

προϋπολογισμού 508.098,68 ευρώ.
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 BLUE fasma

 Υποστήριξη Περιφερειακού σχεδίου δράσης, για την κυκλική οικονομία σε αλιεία και υδατοκαλλιέργειες. Εξετάζονται δράσεις

όπως: Συλλογή ζωϊκών αποβλήτων ιχθυοπωλείων, χονδρικής πώλησης αλιευμάτων, επιχειρήσεων μεταποίησης –

τυποποίησης προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας, για αξιοποίηση τους, από μονάδα παραγωγής βιοαερίου στην

ΒΙ.ΠΕ.Η. ή ως εδαφοβελτιωτικά.

 Τοποθέτηση κάδων συλλογής θαλάσσιων απορριμμάτων, σε αλιευτικά λιμάνια, σε συνεργασία με την αστική μη

κερδοσκοπική κοινωνική επιχείρηση ΕΝΑΛΕΙΑ.

 Παραγωγή video με αλιείς, τοπικές συνήθειες, προϊόντα , παραδόσεις, εισβολικά είδη αλιευμάτων.

 Τοπικό Πρόγραμμα CLLD/LEADER Αλιείας Π.Ε. Ηρακλείου, με ενδιάμεσο φορέα διαχείρισης την Αναπτυξιακή Ηρακλείου ΑΑΕ

ΟΤΑ, εντάχθηκαν οι παρακάτω πράξεις αλιευτικού ενδιαφέροντος:

 Βελτίωση υφιστάμενης οδού πρόσβασης στο αλιευτικό καταφύγιο Λούτρας Λέντα Δήμου Γόρτυνας, επιλέξιμης δαπάνης με

φπα 595.073,96 ευρώ.

 Αντικατάσταση εξοπλισμού αλιευτικού καταφυγίου Λινοπεραμάτων Δήμου Μαλεβιζίου, επιλέξιμης δαπάνης 150.000,00

ευρώ.

 Δημιουργία εκθεσιακού χώρου, για την ιστορία της αλιείας, στα Πιτσίδια Δήμου Φαιστού, συνολικής επιλέξιμης δαπάνης με

ΦΠΑ 117.479,52 ευρώ.
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ΑΛΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ- ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ:

 Ενημέρωση Αλιευτικών Συλλόγων, σχετικά με την λήψη διαχειριστικών μέτρων αλιείας του είδους Συμιακό γαριδάκι

 Επεξεργασία και αποστολή αλιευτικών δεδομένων, στην Στατιστική Υπηρεσία, για Δημοτικά Διαμερίσματα ΠΕΗ

 Συνεργασία με ΥΑΑΤ και Λιμενικές Αρχές, για επίλυση προβλημάτων ενημέρωσης ηλεκτρονικού αλιευτικού μητρώου

 Παροχή δεδομένων αλιευτικών επιχειρήσεων μέσης αλιείας, δραστηριότητας αλιευτικού τουρισμού, επαγγελματικών

αλιευτικών συλλόγων, λιμενικών Αρχών, λιμενικών εγκαταστάσεων, μονάδων μεταποίησης – τυποποίησης και συσκευασίας

προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας και συλλόγων θαλάσσιων σπορ, που υπάρχουν ή δραστηριοποιούνται στην

Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου, για το έργο MISTRAL «Μεσογειακή στρατηγική καινοτομίας, για την διακρατική

δραστηριότητα των clusters και των δικτύων της γαλάζιας ανάπτυξης» - INTERREG MED 2014-2020. (mail 22/3/2021).

 Παροχή δεδομένων αλιευτικού στόλου, για τον σχεδιασμό τοποθέτησης υποθαλάσσιου αγωγού East Med.

 Ηλεκτρονική ενημέρωση επαγγελματιών αλιέων, για τροποποιήσεις στην αλιεία του είδους Συμιακό γαριδάκι. (25/5/2021)

 Ηλεκτρονική ενημέρωση αλιευτικών επιχειρήσεων μέσης αλιείας, περί νομικών διατάξεων αλιείας μηχανοτρατών.

 Ενημέρωση σε χονδρεμπόρους προϊόντων αλιείας & υδατοκαλλιέργειας, περί νομικών διατάξεων εμπορίας.

 Ενημερώσεις μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, για φορολογικές υποχρεώσεις πλοιοκτητών επαγγελματικών αλιευτικών

σκαφών.

 Κ.α.
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 ΤΜΗΜΑ ΕΓΓΕΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ (ενδεικτικά): 

 Έρευνα δικαιωμάτων του Δημοσίου σε ακίνητα προκειμένου να εγκατασταθούν κεραίες κινητής τηλεφωνίας.

 Έρευνα δικαιωμάτων του Δημοσίου έπειτα από αίτημα του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, σε ακίνητα που περιγράφονται
σε 240 αιτήσεις (περίπου 2.500 ακίνητα) πολιτών προκειμένου να γίνουν διορθώσεις κτηματολογικών στοιχείων στο
Κτηματολογικό Γραφείο Ηρακλείου, και η αναγνώριση τους ως δικαιούχοι αποζημίωσης εάν τα ακίνητα αυτά
απαλλοτριώνονται για την κατασκευή τεχνικών έργων.

 Έρευνα δικαιωμάτων του Δημοσίου και έλεγχος ιδιοκτησιακού καθεστώτος ακινήτων έπειτα από αιτήματα πολιτών και
διαφόρων υπηρεσιών της( Περιφερειακή Δ/νση Δημόσιας Περιουσίας Κρήτης, Δ/νση Δασών Ηρακλείου κ.λπ.).

 Εξυπηρέτηση 800 περίπου πολιτών στους οποίους χορηγήθηκαν φωτοαντίγραφα στοιχείων διανομών, αναδασμών,
αμπελουργικού κτηματολογίου, επίσημα αποσπάσματα διαγραμμάτων( Νομών Ηρακλείου, Λασιθίου, Ρεθύμνου),
συντεταγμένες οροσήμων κυρωμένων αναδασμών βεβαιώσεις, αντίγραφα τίτλων κυριότητας ανταλλαξίμων εκτάσεων και
τεμαχίων αναδασμών.

 Χορήγηση τεχνικών στοιχείων από το αρχείο του Τμήματος (κτηματολογικών πινάκων και διαγραμμάτων διανομών,
αναδασμών, διαγραμμάτων αποτυπώσεων σε ψηφιακή μορφή κ.λ.π.) σε διάφορους φορείς ( Δ/νσεις της Π.Ε. Ηρακλείου,
Δ/νση Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Κρήτης, Δήμους κ.λ.π.). Ηλεκτρονική καταχώρηση των στοιχείων των Διανομών και
των Αναδασμών από το αρχείο του Τμήματος.
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Δνση Κτηνιατρικής και Δημόσιας Υγείας

Η Δ/νση αποτελείται από τα εξής Τμήματα και Γραφεία:

 ΤΜΗΜΑ Κ.Δ.Υ.

 ΤΜΗΜΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΝΤΙΛΗΨΗΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

 ΤΜΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ ΖΩΩΝ

 ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ (Μοιρών, Ασημίου, Καστελίου).

 ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ

Η Διεύθυνση Κτηνιατρικής ασκεί επίσης τις αρμοδιότητες του πρώην Τμήματος Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας
Ηρακλείου.
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Το έτος 2021 υλοποιήθηκαν τα παρακάτω προγράμματα (ενδεικτικά) :

 Πρόγραμμα Μελιταίου Πυρετού αιγοπροβάτων

 Πρόγραμμα Οζωδους Δερματίτιδας Βοοειδών

 Πρόγραμμα Σαλμονέλλας

 Πρόγραμμα ΜΣΕ από Σφαγεία & Πρόγραμμα ΜΣΕ από Νεκρά

 Πρόγραμμα Γρίπης Πτηνών & Πρόγραμμα Πυρετού Δυτικού Νείλου

 Πρόγραμμα ΟΣΔΕ εκμεταλλεύσεων που ελέγχθηκαν

 Πρόγραμμα προστασίας ζώων κατά τη μεταφορά

 Πρόγραμμα προστασίας ζώων στις εκτροφές

 Πρόγραμμα ευζωίας κατά τη θανάτωση των ζώων στα σφαγεία

 Πρόγραμμα Τριχινέλλας κ.α
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ΑΛΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ (ενδεικτικά):

 Διαχείριση, καταγραφή και τήρηση μητρώων κτηνοτροφικών εκμεταλλεύσεων.

Στόχος: Η καταγραφή όλων των νέων κτηνοτροφικών εκμεταλλεύσεων και η δήλωση διακοπής αυτών. Έκδοση νέων μητρώων και
ορθή διαχείριση αυτών.

 Χορήγηση νέων κωδικών στην Π.Ε. Ηρακλείου σε κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις:

• Αιγοπροβάτων: 846

• Βοοειδών:10

• Χοριοειδών: 5

• Πουλερικών: 1

 Καταγραφή, τήρηση και έλεγχος απογραφικών στοιχείων ζωικού κεφαλαίου.

Στόχος: Η απογραφή του ζωικού κεφαλαίου και η ορθή διαχείριση και καταγραφή των γεννήσεων / θανάτων στις κτηνοτροφικές
εκμεταλλεύσεις.

 Αναλυτικά για την Π.Ε. Ηρακλείου το τμήμα Κ.Α.Φ. διαχειρίστηκε και κατέγραψε:
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 Συνεχής ενημέρωση και υποστήριξη των επιχειρήσεων τόσο του πρωτογενούς όσο και του δευτερογενούς τομέα παραγωγής
προϊόντων ζωικής προέλευσης.

 Συντονισμός των δράσεων των Τμημάτων Κτηνιατρικής των Π.Ε. ως προς τον έλεγχο των επιχειρήσεων τροφίμων ζωικής
προέλευσης, τη διαχείριση των ζωικών υποπροϊόντων , την εφαρμογή της νομοθεσίας για τις εξαγωγές ζώων και προϊόντων
ζωικής προέλευσης

 Ενίσχυση της πρωτογενούς παραγωγής μέσω της διάδοσης της παραγωγής προϊόντων οικοτεχνίας, τα οποία όμως θα είναι
ασφαλή αλλά και ποιοτικά

 Στήριξη των δράσεων του δικτύου ΑREPO για την προώθηση και προστασία των προϊόντων ονομασίας προέλευσης (ΠΟΠ, ΠΓΕ
και ΕΠΙΠ) και την προσθήκη νέων προϊόντων από το νησί μας.

 Ενημέρωση τυροκομείων και διαχειριστών ζωικών υποπροϊόντων για τη χρήση του ορού γάλακτος που προκύπτει από την
παραγωγή τυροκομικών για τη διατροφή των παραγωγικών ζώων αλλά και σαν πρώτη ύλη για παραγωγή βιοαερίου.

 Ενημέρωση των υπεραγορών τροφίμων για τη διαχείριση των ΖΥΠ και την χρήση του Οδηγού που εκδόθηκε από το ΥΠΑΑΤ
καθώς και των παραγωγών και διαχειριστών των ζωικών υποπροϊόντων στο νησί προκειμένου να λειτουργήσει
αποτελεσματικά η ψηφιακή εφαρμογή του ΥΠΑΑΤ για τα ΖΥΠ, δεδομένου ότι αυτό αποτελεί νομοθετική απαίτηση ( Ν.
4351/14-2-15, ΦΕΚ 164 Α).

 Το Τμήμα Κ.Δ.Υ. της Δ/νσης Κτηνιατρικής Περιφέρειας σε συνεργασία με την Περ/κή Δ/νση του ΕΦΕΤ συμμετείχε σε μικτά
κλιμάκια ελέγχου εντός Π.Ε. Ηρακλείου αλλά και στην Π.Ε. Ρεθύμνου και Λασιθίου καθώς και σε επιτροπές επιβολής
διοικητικών προστίμων του φορέα.

 Το Τμήμα Κ.Δ.Υ. της Δ/νσης Κτηνιατρικής Περιφέρειας σε συνεργασία με το Λιμεναρχείο Ηρακλείου διενήργησε ελέγχους στο
λιμάνι στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της (έλεγχοι οχημάτων μεταφοράς Ζωικών Προϊόντων).
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Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ηρακλειου (άρθρο 28)

Προσωπικό: 26  άτομα (2020: 25 άτομα)

Αρμοδιότητες:

Διαφύλαξη και βελτίωση της υγείας και της ευεξίας του πληθυσμού.

Εξασφάλιση της δημόσιας υγείας με τον υγειονομικό έλεγχο.

Εφαρμογή υγειονομικής νομοθεσίας.

Έκδοση τοπικών υγειονομικών διατάξεων.

Λήψη μέτρων σε θέματα δημόσιας υγιεινής, και την επιβολή κυρώσεων, την έκδοση γνωματεύσεων για τη
χορήγηση αδειών όλων των επιχειρήσεων υγειονομικού ενδιαφέροντος.

Εξασφάλιση της υγιεινής του περιβάλλοντος σε επίπεδο περιφερειακής ενότητας.
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Τμήματα:

 Τμήμα Δημόσιας Υγιεινής, Πρόληψης και Προαγωγής Υγείας 

 Τμήμα Υπηρεσιών και Επαγγελμάτων Υγείας, Φαρμάκων και Φαρμακείων 

 Τμήμα Υγειονομικού Ελέγχου και Περιβαλλοντικής Υγιεινής 

 Τμήμα Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

 Τμήμα Κοινωνικών Υπηρεσιών.
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 ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ (ενδεικτικά)

ΕΚΔΟΣΗ & ΕΠΑΝΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΣΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

277

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΛΟΙΜΩΔΩΝ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ 19

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΑΞΙΔΙΩΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΥΣ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥΣ & ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ 

ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΩΝ 

477

ΠΟΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΥΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΒΙΒΛΙΑΡΙΟΥ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΑΣ & ΘΕΩΡΗΣΗ 

ΒΙΒΛΙΑΡΙΩΝ 

120

ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ ΧΑΝΣΕΝΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΕΛΕΓΧΟ 2

ΔΙΑΝΟΜΗ ΒΙΒΛΙΑΡΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ & ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΜΑΙΕΥΤΙΚΕΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ, ΤΟΜΥ ΚΑΙ Κ.Υ.  ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

106



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2020

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

 ΤΜΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ,ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ    (ενδεικτικά)

2014           2015 2016     2017    2018    2019 2020 2021 

ΑΔΕΙΕΣ ΙΔΡΥΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ 29            25 37       31     31           18      9  13

ΑΔΕΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΜΕΤΑΦΕΡΘΕΝΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ 13             8 8        8           5            7        2   4

ΑΝΑΚΛΗΣΕΙΣ ΑΔΕΙΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ 16           10 13      11         12          10       5  12

ΕΓΚΡΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΣΤΕΓΑΣΜΕΝΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ 11             9 12      13          14         8         2    11

ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ 8               8 16        16         4          11       5   12

ΑΔΕΙΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥ 12            11 17        19       17           10     9   11
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

 ΤΜΗΜΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ  ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΕΣ –ΑΥΤΟΨΙΕΣ-ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ-
ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΕΙΣ (ενδεικτικά)

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 1.896

ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ –ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ – ΜΟΝΑΔΩΝ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 

ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ-ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ-ΚΕΝΤΡΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΠΑΙΔΙΩΝ-ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ

540

ΣΤΑΥΛΙΣΜΟΙ 15

ΠΛΟΙΑ 45

ΗΧΟΜΕΤΡΗΣΗ 15

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ-ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ για ανθυγιεινές εστίες 198
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ 55

ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΤΗΡΗΣΗΣ ΜΕΤΡΩΝ COVID- 19 565

ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΠΟΤΩΝ 

125

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 100

ΕΛΕΓΧΟΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΠΛΗΜΜΥΡΟΠΑΘΩΝ 

ΕΛΕΓΧΟΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΣΕΙΣΜΟΠΑΘΩΝ 

210

120

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΣΤΩΝ –ΣΟΡΩΝ 95

ΕΛΕΓΧΟΙ ΑΝΤΙΚΑΠΝΙΣΤΙΚΟΥ ΝΟΜΟΥ 30
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

 ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ (ενδεικτικά)

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ 188 ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

33 ΠΑΙΔΙΑ 

39 ΜΑΘΗΤΕΣ 

ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ-ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΝΕΩΝ ΚΑΡΤΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΑΜΕΑ 1.910

ΥΙΟΘΕΣΙΕΣ-ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΕΣ ΥΙΟΘΕΣΙΕΣ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ & ΔΕΛΤΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΥΙΟΘΕΣΙΩΝ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΕΤΩΝ 

5 νέες & 17 παλιές 

17

ΑΝΑΔΟΧΕΣ 

ΔΕΛΤΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΑΝΑΔΟΧΩΝ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ & ΣΥΝΤΑΞΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΑΝΑΔΟΧΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 

9 νέες & 14 παλιές 

17

12

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 84
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Δ/νση Μεταφορών και Επικοινωνιών ΠΕ Ηρακλειου & Γραφείο κίνησης  (άρθρο 24)

Προσωπικό: 46 άτομα (2020: 54 άτομα)

Αρμοδιότητες:

τομέας Μεταφορών και Επικοινωνιών, οι οποίες έχουν ανατεθεί στις Περιφέρειες σύμφωνα με την κείμενη
νομοθεσία.

Τμήματα:

 Τμήμα Αδειών Κυκλοφορίας.

 Τεχνικό Τμήμα.

 Τμήμα Χορήγησης Αδειών Οδήγησης.

 Τμήμα Μεταφορών Μοιρών 

 Τμήμα Μεταφορών Αρκαλοχωρίου
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΔΕΙΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021

Νέες ταξινομήσεις οχημάτων 4.372 3.206 3.556 3.893 4.085 4.733 6.190 8.207 7.486 6.529 8.660

Μεταβιβάσεις οχημάτων 16.426 14.457 13.962 13.716 11.537 12.719 12.798 14.748 10.308 11.682 18.755

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΔΕΙΩΝ ΟΔΗΓΗΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021

Κάρτες/ νεα Δ.Ε.Ε. 3.872 4.697 5.008 5.200 5.292 5.801 6.068 5.507 5.390 4.811

Νέες άδειες οδήγησης 2.450 1.750 2.358 2.632 1.848 2.975 2.346 1.563 3.020 3.223

Προγραμματισμός Θεωρητικών 

εξετάσεων
12.348 7.486 7.175 8.022 8.400 8.969 8.812 8.734 2.427 7.140

Προγραμματισμός πρακτικών 

εξετάσεων
5.799 4.073 3.982 5.394 4.296 6.712 4.756 5.072 4.744 5.497
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΜΟΙΡΩΝ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 2017 2018 2019 2020 2021

Νέες ταξινομήσεις οχημάτων 629 513 782 781 686

Μεταβιβάσεις οχημάτων 2.162 1.809 1.944 1.444 1.503

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 2017 2018 2019 2020 2021

Νέες ταξινομήσεις οχημάτων 702 702 900 741 474

Μεταβιβάσεις οχημάτων 1.459 1.611 2.203 1.417 915
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Έσοδα Δ/νσης Μεταφορών & Επικοινωνιών

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

1.778.700 € 1.621.569 € 1.681.543€  1.329.279 € 1.852.599 € 1.715.921€ 1.815.886 €

2018 2019 2020 2021

1.913.194€ 2.249.197€ 1.817.107€ 2.350.379 €



ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

Αυτοτελής Δνση Πολιτικής Προστασίας (άρθρο 30)

Προσωπικό:  2 άτομα (2020: 3)

Το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Ηρακλείου είναι αρμόδιο για:

 Λειτουργία του Τμήματος σε 24ωρη βάση, 7 ημέρες την εβδομάδα.

 Τον συντονισμό και την επίβλεψη του έργου της Πολιτικής Προστασίας για την πρόληψη, ενημέρωση, ετοιμότητα,
αντιμετώπιση και αποκατάσταση των φυσικών και ανθρωπογενών καταστροφών, εντός των ορίων της Περιφερειακής
Ενότητας Ηρακλείου.

 Τη συμβολή στη διαμόρφωση του Περιφερειακού Σχεδιασμού Πολιτικής Προστασίας.

 Τον συντονισμό και την διάθεση είτε ιδίων μέσων από τις ∆/νσεις Τεχνικών Έργων είτε ιδιωτικών μέσων, μέσω των μνημονίων
συνεργασίας σε καταπτώσεις, εκχιονισμούς, πλημμύρες, πυρκαγιές και κάθε άλλη έκτακτη περίσταση στο Εθνικό και
Επαρχιακό δίκτυο της περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου.

 Συνεργασία με τα Τμήματα Πολιτικής Προστασίας των λοιπών περιφερειακών ενοτήτων, τα Σώματα Ασφαλείας, την
Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης, τους Δήμους της Ενότητας, εθελοντικές οργανώσεις και λοιπούς φορείς για θέματα
Πολιτικής Προστασίας.

 Την ενημέρωση και επικοινωνία με την Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας και την Δ/νση Πολιτικής Προστασίας Π.Κ. για
την έκδοση δελτίων επικίνδυνων καιρικών φαινομένων και την ενημέρωση των εμπλεκόμενων φορέων για κατάσταση
ετοιμότητας και αντιμετώπισης των φαινομένων αυτών.

 Διοικητικές Διαδικασίες (προμήθειες, οικονομικά, κ.λπ.)
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

 ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΣΥΜΒΑΝΤΩΝ ΜΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΔΡΑΣΕΩΝ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΜΕ ΙΔΙΑ

ΜΕΣΑ & ΙΔΩΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ – ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΙΣ/ΧΑΛΑΖΟΠΤΩΣΕΙΣ – ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ - ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΙΣ– ΚΑΘΙΖΗΣΕΙΣ – ΕΝΤΟΝΑ

ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ-ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ

 Καταπτώσεις βράχων στο οδικό δίκτυο αποκλείοντας την κυκλοφορία των οχημάτων.

 Λασποροή κατά την Χειμερινή περίοδο σε περιοχές της Π.Ε.Η.

 Εκχιονισμοί κατά την Χειμερινή περίοδο σε ορεινές περιοχές της Π.Ε.Η.

 Αστικές και χορτολιβαδικές πυρκαγιές κατά τη διάρκεια της αντιπυρική περιόδου 2020

σε ολόκληρη την Π.Ε. Ηρακλείου.

 Παροχή βοήθειας και συνδρομή στην έρευνα και διάσωση σε έκτακτες περιστάσεις.
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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2021

(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

 Στις 24 Ιουλίου και στις 27 Σεπτεμβρίου 2021 εκδηλώθηκαν  σεισμικές δονήσεις  μεγέθους 4,8 και 5,8 κλίμακας Ρίχτερ 
αντίστοιχα, στον Δήμο Μινώα Πεδιάδας  

 Αποτέλεσμα αυτών ήταν φαινόμενα που έθεσαν σε κίνδυνο ανθρώπινες ζωές και σημειώθηκαν πλήθος ζημιών σε κατοικίες,
επιχειρήσεις, λοιπά κτίρια και αγροτικές εκμεταλλεύσεις, όπως και σε δημόσιες υποδομές σε ολόκληρη την Περιφέρεια
Κρήτης.

 Τα φαινόμενα αυτά που έπληξαν με ιδιαίτερη σφοδρότητα τον Ν. Ηρακλείου οδήγησαν στην Κήρυξη σε Κατάσταση Έκτακτης
Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας τους Δήμους Αρχανών -Αστερουσίων, Βιάννου, Γόρτυνας και Μινώα Πεδιάδας και Δημοτικές
Ενότητες των Δήμων Ηρακλείου, Φαιστού και Χερσονήσου, οριοθετήθηκαν οι πληγείσες περιοχές, εντάχθηκαν στην
διαδικασία χορήγησης έκτακτη εφάπαξ ενίσχυση, ως πρώτη αρωγή, έναντι της επιχορήγησης για την αντιμετώπιση ζημιών,
και ενεργοποίησαν τις διαδικασίες καταγραφής και εκτίμησης ζημιών επιχειρήσεων με επιτόπιες αυτοψίες τόσο από τη
ΓΔΑΕΦΚ του Υπουργείου ΥΠΟΜΕΔΙ όσο και από τις επιτροπές κρατικής αρωγής της Περιφέρειας Κρήτης

 Κατατέθηκαν στο Τμήμα Πολ. Προστασίας Π.Ε.Η., περίπου 410 αιτήσεις πληγέντων επιχειρήσεων, συστάθηκαν 11 τριμελείς
επιτροπές κρατικής αρωγής για την καταγραφή και εκτίμηση ζημιών και διενεργήθηκαν οι αυτοψίες σύμφωνα με τα
προβλεπόμενα στην κείμενη νομοθεσία. Η διαδικασία βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη προκειμένου να ολοκληρωθούν οι
εκτιμήσεις των ζημιών
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(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, Προεδρικό Διάταγμα υπ’αριθμ.149)

 Ολοκληρώθηκαν οι εκτιμήσεις ζημιών των πληγέντων επιχειρήσεων από τα έντονα καιρικά φαινόμενα που σημειώθηκαν στις
20-22 Οκτωβρίου και 06, 07, 08 & 10 Νοεμβρίου 2020 και στάλθηκαν οι συγκεντρωτικές καταστάσεις στην Δ/νση Κρατικής
Αρωγής. Το συνολικό ύψος της οικονομικής ζημιάς καταγράφεται στον παρακάτω πίνακα:
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Καιρικά φαινόμενα 6ης, 7ης, 8ης & 

10ης Νοεμβρίου 2020 που 

οριοθετήθηκαν με το ΦΕΚ 

1763Β/28-4-2021

Καιρικά φαινόμενα 20ης -

22ης Οκτωβρίου 2020 που 

οριοθετήθηκαν με το  ΦΕΚ 

1763Β/28-4-21

Καιρικά φαινόμενα 20ης - 22ης 

Οκτωβρίου 2020 που 

οριοθετήθηκαν με το  ΦΕΚ 

2645Β/18-6-21

ΣΥΝΟΛΟ

(ευρώ)

12.182.307,27 194.091,12 1.941.874,93 14.318.273,32
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 ΣΥΓΚΛΗΣΗ- ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (Σ.Ο.Π.Π)  ΤΗΣ Π.Ε ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συμμετοχή, συντονισμός, επιμέλεια και σύνταξη και αποστολή πρακτικών στα μέλη των και στους λοιπούς συμμετέχοντες και 
ενδιαφερόμενους φορείς στα παρακάτω Σ.Ο.Π.Π.

 Τακτικό ΣΟΠΠ Μ. Δευτέρα 26 Απριλίου 2021   με θέμα:

«Σχεδιασμός και δράσεις Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση κινδύνων λόγω δασικών πυρκαγιών κατά την αντιπυρική 
περίοδο 2021».

 ΣΟΠΠ Σάββατο 31 Ιουλίου 2021 με θέμα:

«Σχεδιασμός και δράσεις Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση κινδύνων από την εκδήλωση σεισμών στην             
Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου»

 Τακτικό ΣΟΠΠ Τετάρτη 13 Οκτωβριου 2021  με θέμα:
«Σχεδιασμός δράσεων Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση κινδύνων από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων, 
χιονοπτώσεων, παγετού & άλλων έντονων καιρικών φαινομένων στην Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου».
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 Συμμετοχή στην διαδικτυακή ημερίδα του SAFE GREECE με θέμα «8o Διεθνές Συνέδριο για την Πολιτική Προστασία και τις
Νέες Τεχνολογίες», 24-26 Νοεμβρίου 2021.

 Συμμετοχή σε άσκηση αντιμετώπισης θαλάσσιας ρύπανσης της ΣΕΚΑ ΑΕ την Πέμπτη 10 Ιουνίου 2021 στην νησίδα Άγιο Παύλο
στην περιοχή των Καλών Λιμένων.

 Συμμετοχή σε άσκηση ετοιμότητας 3ης ΕΜΑΚ την Πέμπτη 23 Δεκεμβρίου 2021 στο φαράγγι Πορτέλα στον Δήμο Βιάννου.

Εξαιτίας της υγειονομικής κρίσης που προκάλεσε η πανδημίας του COVID-19

δεν διοργανώθηκαν περαιτέρω ασκήσεις-επιθεωρήσεις- ημερίδες. 
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 Αποστολή έκτακτων δελτίων επικίνδυνων καιρικών φαινομένων στους εμπλεκόμενους φορείς κατά τις εργάσιμες ή 

απογευματινές ή εξαιρέσιμες ημέρες μετά την ειδοποίηση από το ΕΣΚΕ – ΚΕΠΠ της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 

Προστασίας 

 Ενημέρωση κοινού με έκδοση δελτίων τύπου με οδηγίες για την πρόληψη και αντιμετώπιση επικίνδυνων καιρικών 

φαινομένων ή δελτίων με οδηγίες αυτοπροστασίας.

121


